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T.

Os interessados poderdo entrar em contacto com a Numismatica Diamantino, e
efetuar marcagao para visualizacao dos lotes que irdo ser leiloados. O prazo para
marcacdao, bem como os dias disponiveis para esse efeito, sera definido antes de
cada leildo. Nao se aceitam reclamacgdes depois dos lotes serem arrematados.

To see the available lots, buyers can contact Numismdtica Diamantino to arrange a visit
to our office. The limit date to request the visit and the days of the visit are established by
Numismdtica Diamantino.

2.

Em lotes previamente identificados, e ap6s o término do leildo, podera ser exigido
um sinal, previamente definido pela Numismatica Diamantino, para que a sua
compra se torne efetiva.

In specific lots, in the end of the auction, buyers may have to do a deposit, previously
established by Numismdtica Diamantino, to confirm its acquisition. These lots are
identified in the auction’s catalogue.

3.

A participagdo dos compradores esta condicionada a aprovacdo da Numismatica
Diamantino.

Buyers must be approved by Numismdtica Diamantino.

4.

O Pregoeiro é quem dirige o leildo, e tem o direito a desdobrar lotes, agrupa-los ou
colocar novamente em leildo os lotes sobre os quais existam duUvidas quanto ao
ultimo licitante. O valor minimo de cada lance é igualmente definido pelo pregoeiro.

The auctioneer is the maximum authority during the auction, and has the right to split
lots, group them or put them again in auction when is not clear who did the last bid. The
minimum bidding is also decided by him.

5.

As licita¢des feitas através de ordem de compra tém preferéncia em caso de empate,
e entre elas prevalece a ordem de compra recebida mais cedo.

In case of a tie, pre-bidding has priority. If the tie is between two pre-bids, the first received
in our office will be winner.

6.

As licitagBes sdo feitas em tempo real sob a forma presencial, pelo telefone ou
através da plataforma online. Podem igualmente ser enviadas ordens de compra via
e-mail, CTT e Fax.

Buyers can bid in the room, by phone or online. Pre-bidding is available online, by mail
(CTT), e-mail or Fax.

/.

O prazo para pagamento dos lotes termina no quinto dia Util ap6s a publica¢cdo dos
resultados do leildo. O levantamento apenas podera ser feito apds boa cobranca.

Lots must be paid in 5 workdays after the auction, and can only be delivered after that.

8.

Os lotes arrematados poderdo ser enviados em correio registado (CTT e DHL com
seguro obrigatdrio ) para o comprador, sendo 0s portes e seguro suportados pelo
mesmo. A Numismatica Diamantino ndo se responsabiliza por qualquer dano ou
extravio ocorrido durante o transporte.

Sold lots can be sended by registered mail (CTT and DHL with insurance). Buyers are
responsible for the shipping and insurance costs. Numismdtica Diamantino is not
responsible for any damage or disappearing during shipping.

9.

Sobre o valor de arrematacao incide uma comissao de 15%, e sobre esta o IVA a taxa
legal em vigor.

A commission of 15% will be added to the price the lot was sold, plus legal VAT.
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ESTADOS DE CONSERVACAQ cravive

Flor de Cunho Uncirculated

Soberba Uncirculated

Bela About Uncirculated

Quase Bela Extremely Fine

MBC+ Nearly Extremely Fine
MBC Very Fine
BC+ Nearly Very Fine
BC Very Good

Good

ABREVIATURAS

NGC- Numismatic Guaranty Corporation

PCGS- Professional Coin Grading Service

PMG- Paper Money Grading

ANACS- American’s Oldest Coin Authentication and Grading Service
F-Fotografado

N/D- Ndo datada

Expl.-Exemplar

N/C- ndo consta BM-Bimetalica

AG- Prata CN-Crupo-niquel
AU-Ouro AE- Cobre

B-Bolhdo BRAL- Bronze-Aluminio
BR- Bronze

ALP-Alpaca

AL-Aluminio
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Thrace, Mesembria.

AE21, 5.88 gr., 450-350 A.C., Anv: capacete macedonio, Rev:
METAM-BPIANQN, cobre

Sea 276
MBC 40€
Lote de 10 moedas Gregas
KYME, AEOLIS Didracma, 350-250 A.C., 16 mm, 4,64 gr., Bronze. A/. -
Parte de cavalo a direita R/. - Vaso, Seaby 4188 BC; KOS CARIA AE 15,
Thrace, Mesembria. 470-450 A.C., 15mm, 2,25 gr., Bronze. A/.- Cabeca de HerculesR/. -
. . - . Caranguejo, Seaby 5013v BC; ISTROS - ( MAR NEGRO ) Dracma, 400
AE21, 6.07 gr, 450-350 A.C., Anv: capacete macedonio, Rev: -350 A.C., 18 mm, 4,02 gr., Prata. A/. - Duas cabecas de jovens lado
METAM-BPIANQN, cobre ; ) . ) s
a lado e invertidas R/. - Aguia atacando golfinho a esquerda, Seaby
Sea 276 1669 BC; LARISSA TESSALIA Dracma, 360 - 350 A.C., 20 mm, 4,69

gr., Prata. A/. - Cabega da ninfa Larissa de frente R/. - Cavalo com
cavaleiro a pé, Seaby 2124 com 2 furos BC; LEUKAS AKARNANIA
Stater, 456 - 426 A.C., 20 mm, 7,29 gr., Prata. A/. - Cabeca da
deusa ATENA a esquerda adornada com elmo corintio R/. - Cavalo
Pégaso galopando a esquerda, Seaby 1954 v BC+; LIGA ACADIANA
PELOPONESO Hemidracma, 360 - 350 A.C., 14mm, 2,06, gr., Prata.
A/. - Cabeca da Zeus a direita R/. - Monograma com A e X rodeado
de louro, Seaby 2970 BC+; LIGA BRETIANA BRUTIUM ( ITALIA)) AE
18,215-205A.C., 18 mm, 4,35 gr., Bronze. A/. - Cabeca de Vitoria a
esquerda com diademaR/. - Zeus nu de frente com escudo e lanca,
Seaby 705 BC; LYSIMACHOS - REINO TRACIA Dracma, 332 - 328
A.C., 18 mm, 3,86 gr., Prata. A/. - Cabeca de Hércules a direita R/. -
Zeus sentado a esquerda empunhando um ceptro e dguia, Seaby
6812 MBC; NEAPOLIS ( MACEDONIA ) Hemidracma, 424-350 A.C.,
14 mm, 1,55 gr., Prata. A/. - Cabeca da deusa Artemis a direita R/.
- Cabeca de Gorgona de frente mostrando a lingua, Seaby 1416,
com furo BC; SINOPE PAPHLAGONIA ( ASIA MENOR ) Dracma, 415
-365A.C,, 21 mm, 5,76 gr., Prata. A/. - Cabega da deusa Sinope a
esquerda R/. - Aguia atacando golfinho & esquerda X I N Q, Seaby
Lote de 11 moedas Gregas 3692, com furo BC; TANRENTUM CALABRIA Dracma, 302-281 A.C.,
APOLONIA ILLYRIA ( MAR NEGRO ) Dracma, 411 -377 D.C., 18 mm, 17 mm, 2,52 gr., Prata. A/. - Cabeca de Atena a direita R/. - Mocho
3,13 gr., Prata. A/. - Vaca amamentando vitelo & esquerda, em cima com as asas abertas, SNG ANS 1317-1319. Vlasto 1068-1074. BC
- OEOAQTOZ R/. - Jardins de Alciones com legenda A[TOA APXHNOZ, 270 €
Seaby 1878 BC; CARIA - RODES Didracma, 394-304 D.C., 19 mm, 6,32
gr., Prata.; CYPRUS AMATHOS 1/3 Stater (Hemidracma),350 D.C., 14
mm, 1,90 gr., Prata. A/. - Cabeca de ledo a esquerda R/. - Parte de
um ledo a direita as patas no chéo, Seaby 5718 MBC; EPIDAMNOS
DIRRHACHIUN ILLYRIA Hemidracma, 250 - 229 A.C., 14 mm, 1,56 gr.,
Prata. A/. - Parte dianteira de vaca. Estrela em baixo e em cima as
letras AAR/. - Jardim de AlcionAYP/NAAP/XI1/AA, Seaby - 1902
MBC+; EPIDAMNOS DYRRHACHIUM - ILLYRIA Hemidracma, 238 -
216 A.C., 19 mm, 3,08 gr., Prata. A/. - Vaca a direita, amamentando
um vitelo - MYNQ R/. Jardim de Alcion - nos lados do quadrado:
AY @ | A Q, Seaby 1878V MBC-; EPIDAMNOS DYRRHACHIUM -
ILLYRIA Hemidracma, 238 - 216 A.C,, 19 mm, 3,31 gr., Prata. A/.
- Vaca a direita, amamentando um vitelo - MYNQ R/. - Jardim de
Alcion - nos lados do quadrado: AY @ | A Q, Seaby 1878V BC; FELIPE
Il MACEDONIA Dracma, 323 - 327 A.C,, 15 mm, 4,10 gr., Prata.
A/. - Cabeca de Hércules a direita R/. - Zeus sentado a esquerda
empunhando um ceptro e aguia legenda, ANESANAPQOY, Seaby
6750 MBC; FELIPE Il MACEDONIA Dracma, 323 - 327 A.C,, 16 mm,
3,96 gr., Prata. A/. - Cabega de Hércules a direita R/. - Zeus sentado a
esquerda empunhando um ceptro e aguia, legenda ANESEANAPOY,
Seaby 6750 MBC; FELIPE Il MACEDONIA Dracma, 323 - 327 A.C,,
16 mm, 4,09 gr., Prata. A/. - Cabeca de Hércules a direita R/. - Zeus Cldudio |

sentado a esquerda empunhando um ceptro e aguia legenda, Sestercio. 42 A.C. 28.52 .
< ] | , .C., 28,52 gr., Anv: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR
ANESANAPQY, Seaby 6750 MBC; IONIA - MILETUS Diobolo, 510-494 P IMP P P. Busto laureado do imperador a direita, Rev: NERO CLA-

MBC 40 €

A.C, 8 mm, 1,15 gr,, Prata. A/. - Cabeca de ledo & esquerda R!/. - VDIVS DRVSVS GERMAN IMP S C. Arco do triunfo e estatua, cobre
Rosa estilizada com quatro pétalas em cruz separadas por foliculos,
Seaby 3532 MBC RIC114

320€ | MBC- 350 €
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Julio César

Denario, 46-45 A.C., 3,48 gr., Anv: Cabeca de Venus c/ cupido atras
do ombro, Rev: mulher e homem prisioneiros sentados entre
troféu - CAESAR, prata

SEAR 1404
BC 150 €

Julio César

Denario, 46-45 A.C., 3.59 gr., Anv: Cabeca de Venus ¢/ cupido atras
do ombro, Rev: mulher e homem prisioneiros sentados entre
troféu - CAESAR, prata

SEAR 1404

MBC- 350 €

Anonimo

Denario, 115-114 A.C., 3.80 gr., Anv: Cabeca de Roma ¢/ capacete
corintio e ROMA em baixo, Rev: Roma sentada, prata

SEAR 164

MBC 120 €

Gens Opimia

Denario, 131 A.C., 3,81 gr., Anv: busto a direita, Rev: M.OPEMI
ROMA, prata

Craw254/1

MBC- 50€

Trajano

Denario, 98-117 D.C., 2,94 gr., Anv: busto a direita MP. TRAIANO
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P COS. VII P., Rev: Deusa sentada a direita
COS. V. P.P.S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. DAC. CAP, prata

RIC 250

Bela 80 €

Lote de 2 moedas Romanas

CLAUDIUS, (Tiberius Claudius Drusus) ASSE, 41-54 D.C., 29 mm, 9,75
gr., Bronze. A/. - TI CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. Cabeca
laureada a esquerda R/. - LIBERTAS AVGVSTA S. C. - Liberdade de
pé direita, C. 47 RIC. 113 MBC-; HADRIANUS Denério, 96 - 138 D.C,,
18mm, 3,25 gr., Prata. A/. - HADRIANVS AVG . COS . lll . P . P . R/. -
TRANQVILLITAS AVG PP -COS IlI, RIC.223 MBC

50 €

Lote de 2 moedas Romanas

ANTONINUS PIUS ASSE , 138-192 D.C., 25 mm 10,81 gr., Bronze. A/.
- IMP.CAS.T.AEL HADR.ANTONINVS AVG PIVS P.P. R/. - S. C. ANNONA
AVG em exergo Anona sentada a esquerda, coruja aos pés, RIC.921
BC+; ANTONINUS PIUS Denario, 138-192 D.C., 17 mm, 3,25 gr.,
Prata. A/. - ANTONINVS AVG PIVS P.P. TR POT. COS Illl R/. - GENIVS
POR ROMA NI - Genio de pé a esquerda com ceptro, RIC.70. BC+

25€

Marco Aurélio

Denario, 3,74 gr., 139-161 D.C., Anv: M. Antoninvs AVG... Rev: COS
Ill, prata

MT 1605

MBC 40 €



Lote de 5 moedas Romanas

DIVA FAUSTINA SENIOR DEPONDIO, 138 - 192 D.C., 28 mm, 24,42
gr., Bronze. A/. - DIVA FAVSTINA R/. - Eternidade sentada a esquerda
segurando globo e ceptro, RIC 1139V BC; DIVA FAUSTINA SENIOR
Denario, 138 - 192 D.C., 18 mm, 3,29 gr., Prata. A/. - DIVA FAVSTINA
R/. - AETERNITAS - Juno de pé a esquerda, segurando ceptro e
globo, RIC.350 a MBC; DIVA FAUSTINA SENIOR Denério, 138 - 192
D.C., 19 mm, 3,23 gr., Prata. A/. - DIVA FAVSTINA R/. - AVGVSTAS
- VENUS de pé a direita, RIC366 MBC; DIVA FAUSTINA SENIOR
Denario,, 138 -192 D.C., 18 mm, 2,79 gr., Prata. A/. - DIVA FAVSTINA
R/. - CONSECRATIO - Pavdo caminhando para a direita, RIC.384
MBC; FAUSTINA II SESTERCIUS,145 D.C., 32 mm, 23,30 gr., Bronze.
A/. - DIVAE FAVSTINAE PIAE R/. - MATER CASTRORVM S. C., Deusa
sentada com 3 estandartes militares atras, RIC.1712 BC

75€

Lote de 2 moedas Romanas

JULIA DOMA Denério, 173 D.C., 19 mm, 2,56 gr., Prata. A/.-IULIA
AVGVSTA R/. - VENUS FELIX - Venus em pé a esquerda, RIC.646
BELA; JULIA DOMA Denéario, 173 D.C., 18 mm, 3,09 gr., Prata. A/. -
IULIA AVGVSTA R/. - HILARITAS - Hilaritas em pé a esquerda, RIC.
639 MBC

40 €

Lote de 2 moedas Romanas

JULIA MAESA Denério, 212-220 D.C., 19 mm, 3,24 gr., Prata. A/.

- IULIA MAESA AVG R/. - PVDICITIA, RIC. 268 MBC; JULIA MAESA

Dendrio, 212-220 D.C., 20 mm, 2,73 gr., Prata. A/. - IULIA MAESA
AVG R/. - SAECVLI FELICITAS , RIC. 271 MBC

40 €

Lote de 2 moedas Romanas

SEPTIMUS SEVERO Denério, 193 -211 D.C., 18 mm, 3,04 gr., Prata.
A/. - L SEPT SEV AVG IMP XI PART MAX R/. - AEQVITA TI AVGG, RIC.
500 MBC; SEPTIMUS SEVERO Denério, 193 - 211 D.C., 18 mm, 3,56
gr., Prata. A/. - L SEPT SEV PERT IMP X R/. - PACI AETERNAE - Pax
sentada a esquerda, RIC. 118 MBC

40 €

Lote de 2 moedas Romanas

ELAGABALUS Denério, 218-222 D.C., 18 mm, 3,11 gr., Prata. A/. -
IMP . ANTONINVS PIVSAVGR/.-P.M.TR.P.IIl.COS.IIl.P.P.
RIC. 42 MBC; ELAGABALUS Denério, 218-222 D.C., 18 mm, 3,11 gr.,
Prata. A/. - ANTONINVS PIVS AVG GERM R/.-P .M. TR. P . XVIII.
COS.INLP.P., RIC. 42 MBC

40€
Alexandre Severo
Asse, 8,60 gr., 222-235 D.C., Anv: IMP. SEV. Alexander AVG. Rev:
P.M. TR. P. VIII COS.III P.P.S.C, cobre
MT 2836
MBC 50€

Lote de 2 moedas Romanas

GORDIANUS 1[I ANTONINIANO, 238-244 D.C., 22 mm, 4,61 gr., Pra-
ta. A/. - IMP . GORDIANVS PIVS FEL AVG R/. - LAETITIA AVG N, RIC.86
MBC; GORDIANUS [l ANTONINIANO, 238 - 244 D.C,, 21 mm, 4,34
gr., Prata. A/. - IMP . GORDIANVS PIVS FEL AVG R/. - PAX AVGVSTI,
RIC.3 MBC

30€
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Lote de 14 moedas Ibero-Romanas

GADES ( CADIZ ) Semis ( Cadis ), 100 - 20 D.C., 19 mm, 4,97 gr.,
Bronze. A/. - Cabeca de Hércules a esquerda e clava a frente R/. -
Dois atuns a esquerda, AB 1347 MBC; GADES ( CADIZ ) Semis ou
Quadrante - ( Cadis ), 100 - 20 D.C., 17 mm, 2,30 gr., Bronze. A/.
- Cabeca de Hércules a esquerda e clava a frente R/. - Dois atuns
a esquerda com crescente, AB 1347 V BC+; GADES ( CADIZ ) Asse
Gordiano Il ( Cadis ), 100 - 20 D.C.,, 26 mm,13,49 gr., Bronze. A/. - Cabeca de

- . Hércules a esquerda e clava a frente R/. - Dois atuns a esquerda,
Denario, 3,00 gr., 238-244 D.C., Anv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, AB 1343 BC: SEXI Asse ( GRANADA ), 133 - 82 D.C., 26 mm, 12,85

Rev: SECURITAS PVBLICA, prata

gr., Bronze. A/. - Cabeca de Hércules a esquerda e clava a frente

RIC 130 R/. - Dois atuns a direita, AB 2231 com furo BC-; CESE Asse (
Tarragona ), 120 - 20 D.C., 25 mm, 10,79 gr., Bronze. A/. - Busto
Bela 50€ | de homem a direita e letra ibérica Du atraz da cabeca R/.- Homem

galopando cavalo a direita, AB2291 BC+; BOLSCAN Denario, 180-
20 D.C., 17 mm, 3,64 gr., Prata. A/. - Busto de Homem Barbado a
direita R/. - Homem galopando cavalo, direita, com langa , AB 1911
MBC; ILTIRDA (CAESAR AUGUSTA) - SARAGOZA Asse, (AUSGUSTO e
AGRIPPA), 27 D.C., 28 mm, 13,36 gr., Bronze. A/. - IMP AVGVSTVS
- Busto do Imperador Augustus a esquerda. R/. - CAES TT VIR M
PORCICNIAD, - Homem conduzindo junta bois a direita, AB1324
MBC; ILTIRDA (CAESAR AUGUSTA) - SARAGOZA Asse, (TIBERIO), 27-
14 D.C., 27 mm, 10,67 gr., Bronze. A/. - Cabeca de Tibério direita, Tl
CAESAR AVG F IMP PQ NTM R/. - M PONT MARSO VIR MARIVE CEIO,
touro a direita , AB 2450 MBC; ACCI - CARTAGO-NOVA - (MURCIA)
Asse, (TIBERIO, NERO e DRUSUS), 14 D.C., 30 mm, 13,768 gr., Bronze.
A/.-TI CAESAR DIVI AVGVSTI F AVGVSTVS SPM - Cabeca de Tibério a
esquerda R/. - NERO ET DRVSVS CAESARES QVINQ C VINC - Cabecas
de Nero e Drusus face a face, AB 600 BC; MERIDA ( EMERITA
Gordiano Il AVGVSTA) Dupondio, (TIBERIO), 14 D.C., 36 mm, 24,32 gr., Bronze.
L A/. - DIVVS.AVGVSTVS PAT PATRIA CAE - Cabeca do Imp. a esquerdo
Denarlo, 3,21 ar., 238-244 D.C., Anv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, R/. - EMERITA AVGVSTA, Muralhas da Cidade, AB 1032 BC, MERIDA
Rev: VIRTVTI AVGVSTI, prata ( EMERITA AVGVSTA ) Asse, (AUGUSTO), 14 D.C., 25 mm, 9,84 gr.,
RICYS Bronze. A/.- DIVVS AVGVSTVS PATER - Cabeca da imp. a direitaR/. -
EMERITA AVGVSTA Muralhas da cidade, AB 1040. BC; SEMIUNCIA AE
Bela 50€ | 19,217-215A.C., 19 mm, 6,30 gr., Bronze. A/. - Cabega de Mercurio
a direita R/. - Proa de barco a direita, ROMA, Crawford 43/6 BC;
BILBILIS (ZARAGOZA ) - Asse ( Saragoza),120 - 30 D.C., 29 mm, 13,97
gr., Bronze. A/. - Busto de homem a direita com um golfinho ao
fundo R/. - Homem galopando cavalo, direita, empunhando uma
lanca, AB 258. MBC; NIMES (COLONNIA NEMAUSUS) GALIA AE 24,
10 D.C., 24 mm, 6,67 gr., Bronze. A/. - Cabecas de Augustus and
Agrippa, de costas voltadas R/. - Crocodilo e palmeira, Seaby 1501

BC-

Lote de 24 moedas Romanas

OTACILIA  SEVERA 3x SESTERCIUS, 245 D.C., Bronze. RIC.2033a,
209a e 124a MBC-; CONSTANTINUS Il 3x AE, 337 - 340 D.C. Bronze.
MBC; 3x CLAUDIUS Il Antoninianus, 1x PROBVS Antoninianus, 1x
MAXENTIVS FOLLIS, 1x MAXENTIVS AE3, 1x CONSTANTINO | AE3,
2x CONSTANTINO Il AE3 e AE centenionalis, 1x CONSTANS AE4, 1x
MAGNENTIUS | AE centenionalis, 1x IVLIANVS Il AE3, 4x THEODOSIUS
| AE2 e 4, 2x ARCADIUS AE2, Bronze. BC/MBC

275€

50 €
Onorio
Solido, 395-423 D.C., 4.37 gr.; Anv: D/ D N HONORI - VS P F AVG,
Rev: R/ VICTORI - A AVGGG; M - D; COMOB, ouro
RIC 1206
MBC- 600 €
ANDRONICUS 11
Augustus HHYPERPYRON (SCYPHAT) ANDRONICUS II - MICHALG IX, (1295-
g ) 1320) Constantinopla, Andronicus Il a esquerda, Michael IX a
Asse (Lusitania-Evora), Sec. 1 A.C., 11.1 gr., cobre direita, ajoelhando-se a cristo parado atras coroando-o, ouro
AG.01.02 SB 2396

MBC 500 € | BC+ 290 €



28  Lote de 5 moedas Bizantinas
2x FOLIS CONSTANTINOPLA, 3x FOLIS BASIL, Bronze. MBC-

40 €
VISIGODAS
29 Suintila
Tremisse Eliberi, 621-631 D.C., Anv:+ SVINTILH. RE, Rev: +IVSTV
STV:Cl, ouro
CNV 290.23
Bela 500 €
20 Suintila
Tremisse Emerita, 1,41 gr., 621-631 D.C., Anv: + SVINTHILAREX,
Rev: +EMERITAPIVS, ouro
CNV327.1
BELA 500 €
ESTADOS ISLAMICOS
31 ABBASID
Dinar, 4,21 gr., 754-775 D.C., mint Alamandi, ouro
MBC 300€

32 Abbasid Caliphate
Dinar, 4,19 gr., 940-944 D.C., ouro

MBC 325€

MONARQUIA PORTUGUESA

23 D.Sancho Il
Mealha, bolhdo

AG.01.01
BC 35¢€

24 D.Sancho Il
Dinheiro N/D, bolhdo

AG.02.01V

BC+ 80€

35 D.Sancho Il
Dinheiro N/D, bolhdo

AG.15.01V

BC+ 60 €

36

Pilarte N/D, Miranda, sinal oculto no quarto quadrante, bolhdo

D. Fernando |

AG.09.03
BC 250 €

37

Barbuda Porto. Restaurada, bolhdo

D. Fernando |

AG.38.01
BC 500 €
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D. Duarte |

Real Preto, cobre

AG.02.03V
BC 30€
D. Jodo |
Lote de 16 moedas, 3x Real Preto AG.01.02 BC, Ag.02.01 BC,
AG.02.03 BC, cobre, 1X 1/2 Real Cruzado Porto AG.10.02 BC, 5x Real
de 10 Soldos AG.15.01 MBC, AG.17.01 BC, AG.21.03 Arco de circulo
duplo Porto, AG.23.02 Porto MBC, AG.31.02 1/2 Real Atipico E V
BC, 1/2 real Cruzado Porto AG.35.08 MBC, 172 Real Branco Porto D. Duarte |

AG.39.01 BC, 1x Ral de 10 Soldos Porto AG.46.05 BC+ e 4 Real de
3,5 Libras, AG.54.01 BC, AG.54.08 BC, AG. 54.15 BC, AG.56.04 Porto Real Preto, cobre

MBC, Bolhdo AG.02.06
150€ | 5c 10€
D. Duarte |
Real Preto, cobre
AG.02.16
BC 10€
D. Jodo |
Lote de 14 moedas, N/D. 1/2 Real Branco AG. 37.01 e 37.02, Real
de Dez Soldos AG.46.05, Real Branco 3 x AG.52.01, 2 x AG.52.04, 3
xAG.52.05, 2x AG.53.02, AG.53.04, Bolhdo, BC/MBC
125 € D. Duarte |

Real Preto, sem letra monetaria, cobre

AG.02.19
. ‘ ) h

D. Jodo |
Meio Real Branco N/D, bolhdo D. Afonso V
AG.39.01 1/2 Real Preto, cobre
BC 100€ AG.02.01
BC+ 20€
D. Duarte | D. Afonso V
1/2 Real Preto, cobre 1/2 Real Preto, cobre
AG.01.01 AG.02.02

BC 10€ | MBC 30€



48 D. Afonso V
Ceitil, C, Cobre

AG.14.04
MBC 50€

49 D. Afonso V
Espadim (4 Reais Brancos) N/D, bolhdo

AG.20.02V
MBC- 180 €

50  D. Afonso V
Cotrim (5/6 Real Branco) N/D, 1,64 gr., bolhdo

AG.16.04
MBC- 225 €

57 D.Jjodo Il

Lote de 6 moedas, N/D, Ceitil. AG. 02.01, 02.03 e 02.05 Cobre, Real
ou Vintém AG.08.02, 15.01,17.05 partida BC, prata

30€

52 D. Jodo Il
Vintém (20 Reais) N/D, “GNE", Porto, prata

AG.20.02V
BC 50€

52 D.Manuel |
Ceitil, cobre

AG.03.01
BC

54 D.Manuel |

1/2 Vintém (10 Reais Brancos), prata

AG.23.01
BC+

55  D.Manuel |
Vintém (20 Reais) N/D, prata

AG.28,01
BC

56  D.Manuel |
1/2 Tostao (50 reais) N/D, prata

AG.40.05
MBC

57  D.Manuel |
Tostdo (100 Reais) VL, N/D, prata

AG.50.05
BC+

58  D.Manuel |
Tostdo (100 Reais) VL, N/D, prata

AG.50.07
MBC

11

10€

50€

20€

60 €

75€

125€
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D. Jodo Il
Vintém (20 Reais) N/D, prata
D. Manuel |
Tostdo (5 Vinténs - 100 Reais) VL, prat AG.307
ostao (5 Vinténs - eais) VL, prata BC+ 50€
AG.50.07
MBC 180 €

D. Jodo Il
Vintém (20 Reais) N/D, prata
AG.36.01
BC 35€

D. Jodio Il
X Reais (Patacao) N/D, cobre
AGIS.01 D. Jodo Il
BC+ 20€ ’
Vintém (20 Reais) N/D, prata
AG.41.02
BC 125 €

D. Jodo Il
Vintém (20 Reais) N/D, “PORTO", prata
D. Jodo Il AG.55.01
X Reais (Patacdo) N/D, cobre BC 150 €
AG.15.01
BC+ 20€
D. Jodo Il
D. Jodo Il Real Portugués Dobrado (LXXX Reais) N/D, “VINCEES", prata
Vintém (20 Reais) N/D, prata AG.90.21V
AG.28.01 MBC 125¢
MBC- 70 €
D. Jodo Il D. Jodo Il
Vintém (20 Reais) N/D, prata Real Portugués Dobrado (LXXX Reais) N/D, “VINCEES”, prata
AG.33.02 AG.92.02

BC+ 50€ | MBC 250 €



70 D.Jodo I
Tostdo (5 Vinténs - 100 Reais), prata

N/C

BC 200 €

71  D. Sebastido |

Lote de 4 moedas, 2x Real AG.10.01 BC, AG. 15.01 BC, 2X 3 Reais
AG.17.01 BC, AG.18.02 BC, cobre

72 D. Sebastido |
Vintém (20 Reais) N/D, prata

AG.29.14
BC+

73 D. Sebastido |
Tostdo ( 100 Reais) , prata

AG.50.05
BC+

40 €

30€

40 €

74 D. Sebastidio |
Tostao ( 100 Reais) , prata

AG.50.05
BC+

75 D. Sebastidio |
Tostdo ( 100 Reais) , prata

AG.50.28
MBC

76 D. Sebastido |

Tostdo ( 100 Reais) , “Coroa fechada”, prata

AG.53.01
BC

77  D. Sebastidio |
Tostdo ( 100 Reais) , “coroa” fechada, prata

AG.53.02
BC+

72  D. Anténio
4 Reais, N/D, cobre

AG.04.02
MBC-

13

40 €

75€

50€

100 €

400 €
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D. Jodo IV

D. Filipe 11l
Tostdo ( 100 Reais) N/D, Porto, prata

Meio Tostao (50 Reais) N/D, prata

AG.09.02 AG.78.03
MBC 230€ | BC+ 80€
D. Filipe 11l D. Jodo IV
Tostdo (100 Reais) N/D, prata. Dulpla batida no anverso 1/2 Tostao de Filipe Il com Carimbo de 60 Reis de D. Jodo IV, N/D,
rata
AG.13.... P
BC 20€
D. Afonso VI
2 Vinténs, N/D, prata
AG.13.07
MBC 40 €
D. Pedro Principe Regente
Lote de 4 moedas, 3 Réis 1677 AG.03.06 cobre BC; Vintém (20
Réis) N/D AG.16.02 prata MBC; 2 x Tostdo (100 Réis) AG.51.01 BC,
AG.51.02 MBC, prata
85€
D. Afonso VI
1/2 tostao N/D, prata
AG.18.01
BC 25¢€
~ D. Afonso VI
D. Jodo IV ) fonso
Lote de 2 moedas, 1xReal e Meio, cobre AG.01.01 e Tostdo c/furo Tostdo N/D, prata
AG.68.06 MBC, N/D, prata AG.25...
25€

60€ | BC
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D. Afonso VI D. Pedro Il
1/2 Cruzado (200 Reis) 1664, prata 12 Vinténs (240 Réis) 1706, prata
AG.28.10 AG.64.06
BC+ 100€ | gela 450 €

D. Pedro Principe Regente
X Réis 1683, cobre

AG.40.01
BC+ 300 € D. Pedro Il
Cruzado (480 Réis) 1705, prata
AG.79.06
MBC 370€

D. Pedro Principe Regente
Vintém (20 Reais) N/D, prata

AG.19.02
MBC 70 €
D. Pedro Il
6 Vinténs, prata
AG.49.02
BC+ 30€
D. Pedro Il
Lote de 29 moedas, 4 x Real e Meio (cobre) 1699 AG.01.01 MC x 2,
AG.01.01 BC, AG.01.06 Eixo Vertical BC; 2 x Il Réis (cobre) AG.05.01
MC, AG.05.01 BC; 2 x V Réis (cobre) 1699 AG.11.02 BC, 1703 AG.11.03
BC; Vintém (prata) AG.18.01 BC; 2 x 2 Vinténs (prata) AG.22.01 MC,
AG.24.13 BC; 6 x Meio Tostdo (prata) AG.26.04 BC, AG.27.01 BC x
2, AG.30.01 MBC, AG.33.01 MBC Porto, AG.33.05 MBC Porto; 4 x
3 Vinténs (prata) AG.34.03 MC ¢/ furo, AG.34.08 BC x 2, AG.40.01
MBC Porto; Tostdo (prata) 1689 AG.45.01 MBC; 4 x 6 Vinténs
D. Pedro Il (prata) AG.49.02 MBC, AG.50.01 BC, 1691 AG.52.03 MC Porto, 1704
: AG.52.05 MBC Porto; 12 Vinténs (prata) 1696 AG.63.01 MBC; 2 x
Tostdo, prata Cruzado (prata) 1689 AG.74.05 MBC, 1689 AG.83.01 MBC Porto
AG.48.01

BC+ 65€ 510€
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MBC 15€

D. Pedro I
Moeda (4.800 Réis) 1690 Lisboa, ouro
AG.99.03 D. Jodo V
Bela 1200 € | yjj Réis 1732, cobre
AG.12.05
MBC- 15€

D. Jodo V

Lote de 46 moedas, 2 x Real e Meio (cobre) 1714 AG.03.01 BC, 1714
AG.04.01 MC; 3 x Il Réis (cobre) 1714 AG.11.01 BC, 1720 AG.11.06
MC, 1738 AG.13.06 BC; 7 x V Réis (cobre) 1714 AG.14.07 MC, 1714 D. Jodo V
AG.14.07 BC, 1732 AG.18.05 BC, 1734 AG.18.10 BC,1734 AG.19.13

MC, 1736 AG.18.15 x 2 BC; 14 x X Réis (cobre) 1713 AG.25.01 MC, V Réis 1713, cobre
1721 AG.31.01 BC, 1721 AG.31.01 MBC, 1724 AG.33.01 MC, 1727

AG.34.01 BC, 1732 AG.34.05 BC, 1734 AG.34.12 BC, 1736 AG.34.18 | AG.14.03

¢/ furo MC, 1737 AG.35.01 BC, 1738 AG.35.04 BC, 1743 AG.35.07 MC, BC+
1745 AG.35.11 BC, 1748 AG.35.18 BC, 1749 AG.35.22 BC; 2 x Vintém

(prata) AG.39.01 MBC, AG.37.01 MBC; 5 x Meio Tostdo AG.45.01

MC, AG.45.01 MBC, AG.45.01 MBC, AG.45.02 BC x 2, AG.45.03 MBC;

3 Vinténs (prata) AG.55.01 BC; 3 x Tostdo (prata) AG.58.01 MBC,
AG.60.01 BC, AG.63.01 BC; 6 Vinténs (prata) AG.68.01 ¢/ furo BC;

3 x 12 Vinténs 1747 AG.75.01 BC, 1748 AG.75.03 ¢/ furo BC, 1748
AG.76.02 MBC; 5 x Cruzado 1707 AG.78.02 BC, 1750 AG.80.01 BC,

1750 AG.81.01 BC x 2, 1750 AG.82.01 BC

30€

650 €
D. Jodo V
X Réis 1720, cobre
AG.26.01
. MBC 30€
D. Joédo V
12 Vinténs (240 Réis) 1707 prata, coroa de 4 arcos. Escassa
AG.73.01
Bela 500 €
D. Jodo V
D. Jodo V X Réis 1736, cobre
11l Réis 1720, cobre AG.34.18

AG.08.05 MBC 35€



104 D. Jodo V
X Réis 1736, cobre

AG.34.18
MBC

105 D. Jodo V
X Réis 1744, | em vez de 1, cobre

AG.35.10
MBC

106 D. Jodo V
3Vinténs N/D, prata

AG.55.01
MBC

107 D.Jodo vV
Tostdo N/D, prata

AG.62.01
MBC

108 D. Jodo V
6 Vinténs N/D, prata

AG.68.01
MBC

10€

50 €

20€

25¢€

20€

17

109 D.JodoV
Quartinho (1.200 Réis) 1711 Lisboa, ouro

RS.176, AG.88.05
MBC- 250 €

110 D. Jodo V
Quartinho (1.200 Réis) 1724 Minas Gerais, ouro. “Rara”

RS.214, AG.93.01
MBC 12500 €

117 D.JodoV
Moeda (4.800 Réis) 1719 Bahia, ouro

AG.99.15
Bela 1200 €

112 D. Jodo V
Moeda (4.800 Réis) 1720 Bahia, ouro

RS.272,AG.103.07
Bela 1700 €

113 D.JodoV
Moeda (4.800 Réis) 1723 Bahia, ouro

RS.275,AG.103.10
Bela 1700 €
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114 D. Jodo V
1/2 Dobrao (12.000 Réis) 1724 Minas Gerais, ouro

RS.305, AG.105.01
MBC +

19000 €

112 D.JodoV

Meia Peca (3.200 Réis) 1727 Bahia, ouro. Muito Rara. “Escudo itali-
co 2° tipo". 5 exemplares conhecidos

RS.436, AG.123.07
Lindo MBC 35000 €

115 D.Jodo Vv
Dobrao (24.000 Réis) 1724 Minas Gerais, ouro

RS.309, AG.106.01
MBC

12000 €

119 D. Jodo V
Dobra (12.800 Réis) 1730 Bahia, ouro

RS.560, AG.136.03
MBC 22500 €

116 D. Jodo V
Dobrao (24.000 Réis) 1726 Minas Gerais, ouro

RS.311,AG:106.03
Bela

117 D.JodoV
Dobrao (24.000 Réis) 1727 Minas Gerais, ouro

RS.312, AG.106.04
MBC+

6950 €

5900 €

120 D. Jodo V
Dobra (12.800 Réis) 1729 Rio de Janeiro, “Escudo Oval”, ouro

RS.566, AG.139.04
Bela 6950 €

121 D. Jodo V

Dobra (12.800 Réis) 1732 Rio de Janeiro, ouro. Pequena falha no
disco

RS.570, AG.139.11
Bela 6950 €



122 D.Jodo V
Dobra (12.800 Réis) 1727 Minas Gerais, ouro

RS.572,AG.140.01
Bela

123 D.losé|
12 Vinténs 1752, prata

AG.26.01
MBC

124 D.Josél
12 Vinténs 1766, prata

AG.30.04
MBC

125 D.Josél
12 Vinténs 1767, prata

AG.30.05
MBC

8950 €

20€

20€

20€

19

126 D. José |
Cruzado (480 Réis) 1766, prata

AG.34.05
MBC 60 €

127 D.Josél

Lote de 26 moedas, 3 x Il Réis (cobre) 1751 AG.01.01 BC, 1764
AG.04.01 BC, 1764 AG.01.02 BC; 4 x V Réis (cobre) 1752 AG.05.04
BC, 1757 AG.05.11 BC, 1764 AG.06.04 BC, 1766 AG.06.06 BC; 4 x X
Réis (cobre) 1760 AG.09.04 MC, 1764 AG.09.06 BC, 1765 AG.09.07
BC, 1776 AG.09.08 BC; Meio Tostdo (prata) AG.11.01 BC; 3 Vinténs
(prata) AG.15.01 MBC; Tostdo (prata) AG.19.01 MBC; 6 Vinténs (prata)
AG.22.03 MBC-, 8 x 12 Vinténs 1752 AG.26.01 MBC, 1763 AG.28.02
BC, 1762 AG.30.01 MBC-, 1763 AG.30.02 BC+, 1766 AG.30.04 MBC,
1767 AG.30.05 BC x3; 3 x Cruzado (prata) 1762 AG.34.02 MBC, 1766
AG.34.05 MBC, 1768 AG.35.04 BC-

250 €

128 D.Josél
Peca (6.400 Réis) 1763 Bahia, ouro. “Data emendada 3/2"

RS.242 , AG.54.15
MBC 850 €

129 D.José |
Peca (6.400 Réis) 1764 Bahia, ouro

RS.243, AG.55.16
MBC 850 €
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120 D.Josél
Peca (6.400 Réis) 1777 Bahia, ouro

RS.256, AG.54.30
MBC

131 D.Josél
Peca (6.400 Réis) 1762 Rio de Janeiro, ouro. “Data emendada”

RS.268, AG.55.14
MBC+

122 D.Josél
Peca (6.400 Réis) 1770 Rio de Janeiro, ouro

RS.276,AG.55.23
Bela

750 €

790 €

820€

134 D.Josél
Peca (6.400 Réis) 1774 Rio de Janeiro, ouro

RS.280, AG.55.28
MBC

135 D.Josél
Peca (6.400 Réis) 1775 Rio de Janeiro, ouro

RS.281, AG.55.29
MBC

136 D.Josél
Peca (6.400 Réis) 1775 Rio de Janeiro, ouro

RS.281, AG.55.29
MBC+

122 D.Josél
Peca (6.400 Réis) 1772 Rio de Janeiro, ouro

RS.278 , AG.55.26
MBC

790 €

127 D.Josél
Peca (6.400 Réis) 1777 Rio de Janeiro, ouro

RS.283, AG.55.31
MBC+

760 €

760 €

790 €

790 €
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128 D.Josél
Peca (6.400 Réis) 1777 Rio de Janeiro, ouro

RS.283, AG.55.31
MBC

129 D. Maria I e D. Pedro Il
|1l Réis 1777, cobre

AG.01.02
MBC

140 D. Maria I e D. Pedro Il
X Réis 1778, cobre

AG.05.02
MBC

147 D. Maria Il e D. Pedro Il
Tostdo N/D, prata

AG.09.01
MBC

142 D. Maria I e D. Pedro Il
6 Vinténs N/D, prata

AG.11.01
MBC

143 D. Maria I e D. Pedro Il
12 Vinténs 1782, prata
AG.16.06
15€
144 D. Maria I e D. Pedro Il
Cruzado (480 Réis) 1782, prata
AG.17.05
MBC 20€
15€
145 D. Maria I e D. Pedro Il
Cruzado (480 Réis) 1781, prata
AG.18.05
MBC 20€
15€
146 D. Maria I e D. Pedro Il
Cruzado (480 Réis) 1782, prata
AG.18..10
15€ | MBC 20€
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147 D. Maria I e D. Pedro Il
Meia Peca (3.200 Réis) 1783 Bahia, ouro

RS.67,AG.26.04

MBC+ 8500 €

148 D. Maria Il e D. Pedro Il
Peca (6.400 Réis) 1786 Bahia, ouro
RS.89,AG.28.14

MBC+ 1100 €

149 D. Maria I e D. Pedro Il
Peca (6.400 Réis) 1779 Rio de Janeiro, ouro

RS.92AG.30.06
MBC-

150 D. Maria Il e D. Pedro Il
Peca (6.400 Réis) 1780 Rio de Janeiro, ouro

RS.93, AG.30.08
MBC+

157 D. Maria I e D. Pedro Il
Peca (6.400 Réis) 1782 Rio de Janeiro, ouro. Vestigios de solda

RS.95,AG.30.12
MBC-

600 €

790 €

700 €

152  D. Maria I e D. Pedro Il
Peca (6.400 Réis) 1782 Rio de Janeiro, ouro

RS.95,AG.30.12
MBC+ 790 €

153  D. Maria I e D. Pedro Il

Lote de 10 moedas, 2 x X Réis (cobre) 1778 AG.04.02 MC, 1785
AG.05.05 BC; 3 Vinténs (prata) AG.07.01 BC; Tostdo (prata)
AG.09.01 MBC; 6 Vinténs (prata) AG.13.01 BC; 3 x 12 Vinténs (prata)
1780 AG.16.02 MBC-, 1781 AG.15.03 MBC-, 1784 AG.15.07 MBC; 2 x
Cruzado (prata) 1781 AG.17.04 MBC, 1782 AG.17.05 MBC

200 €
154 D. Maria |
12 Vinténs (240 Réis) 1793, prata
AG.15.03
MBC 80€

155 D. Maria |
Cruzado (480 Réis) 1795, prata

AG.17.05
MBC 25€
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D. Maria |

D. Maria | Peca (6.400 Réis) 1787 Lisboa, ouro

Cruzado (480 Réis) 1797, prata
RS.80, AG27.02

AG.17.09 SOBERBA 1800 €

MBC 25€

D. Maria |
Cruzado (480 Réis) 1798, prata D. Maria |
AG.18.10 Peca (6.400 Réis) 1799 Lisboa, ouro
MBC 25 € | RS.88,AG.30.12

Bela 700 €

D. Maria |

Lote de 7 moedas, Ill Réis 1797 AG.01.02, 3x X Réis 1792 AG.03.01
BC+, 1797 AG.03.03 BC, 1799 Ag03.03 BC, 3x Cruzado 1795
AG.17.05 MBC, 1793 AG.18.03 MBC-, 1797 AG.18.08 MBC

D. Maria |

100 €
Peca (6.400 Réis) 1791 Rio de Janeiro, ouro

AG.33.7?77
MBC+ 720 €

D. Maria |
Lote de 7 moedas, V Réis (cobre) 1799 AG.02.04 BC; X Réis (cobre) D. Maria |

1799 AG.03.04 BC; Meio Tostao (prata) AG.05.01 BC; 4 x Cruzado p 6.400 Réis) 1792 Rio d iro. T d
(prata) 1793 AG.18.06 BC, 1795 AG.17.05 MBC, 1798 AG.17.10, eca (6.400 Reis) 0 de Janeiro, Toucado, ouro
1798 AG.18.10 BC RS.119, AG.33.07

120€ | MBC 760 €
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164 D. Maria |
Peca (6.400 Réis) 1793 Rio de Janeiro, Toucado, ouro

RS.120, AG.33.09
Bela

165 D. Maria |
Peca (6.400 Réis) 1794 Rio de Janeiro, Toucado, ouro

RS.121,AG.33.10
MBC

166 D. Maria |
Peca (6.400 Réis) 1796 Rio de Janeiro, Toucado, ouro

RS.123,AG.33.12
MBC+

167 D. Maria l
Peca (6.400 Réis) 1797 Rio de Janeiro, Toucado, ouro

RS.124, AG.33.14
MBC

790 €

760 €

790 €

760 €

168 D. Maria |
Peca (6.400 Réis) 1800 Rio de Janeiro, Toucado, ouro
RS.127,AG.33.20

MBC 790 €

169 D. Maria |
Peca (6.400 Réis) 1800 Rio de Janeiro, Toucado, ouro

RS.127,AG.33.20

Bela 800 €

170 D. Maria |
Peca (6.400 Réis) 1802 Rio de Janeiro, Toucado, ouro

RS.129,AG.33.23

MBC 800 €

177 D. Maria |
Peca (6.400 Réis) 1802 Rio de Janeiro, Toucado, ouro

RS.129, AG.33.23

MBC + 760 €



D. Jodo Principe Regente
1/2 Tostao N/D, ... REGENS, prata

AG.13.01

D. Jodio Principe Regente MBC

V Réis 1812 “Hibrida”, D. MARIA |, cobre

AG.20.02
BC+ 15€

D. Jodo Principe Regente
3Vinténs N/D, ...ET.ALG, prata

AG.14.02
BC

D. Jodio Principe Regente

D. Jodio Principe Regente 3 Vinténs (60 Reis) N/D, ... REGENS, prata

Lote de 2 moedas, X Réis 1812 AG.06.02 BC+, 1813 AG.06.04 BC, AG.15.01
cobre MBC

10€

D. Jodio Principe Regente
Tostdo N/D, ... REGENS, prata

AG.17.01

D. Jodo Principe Regente MBC
Pataco (40 Réis) 1814, peq. mossa, bronze
AG.09.04
MBC 50 €

D. Jodo Principe Regente D. Jodio Principe Regente
1/2 Tostao N/D, ... ET.ALG, prata 6 Vinténs N/D, ...ET.ALG prata
AG.07.01 AG.18.01

BC+ 10€ | MBC

25

10€

10€

60 €

20€

20€
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D. Jodo Principe Regente

Lote de 19 moedas, 2 x V Réis (cobre) 1799 AG.02.01 Hibrida BC,
1812 AG.02.02 Hibrida BC; 2 x Pataco (40 Réis) (bronze) 1813
AG.09.03 BC, 1814 AG.09.04 MBC; 2x Meio Tosté&o (prata) AG.12.01

D. Jodio Principe Regente

BC, 13.01 MBG; 3 Vinténs (prata) AG. 15.01 BC; 2x 6 Vinténs 19.01 Lote de 2 moedas, Cruzados (480 Réis) 1810 AG.26.08 MBC, 1811
BC; 10x Cruzado (prata) 1800 AG.22.03 MBC, 1815 AG.24.07 MBC, AG.26.09 BC, prata
1816 AG.24.08 MBC x2, 1809 AG.25.08 MBC, 1812 AG.25.11 BC, 40€

1805 AG.26.02, 1807 AG.26.03 MBCx2, 1814 AG.26.04 MBC.
240 €

D. Jodio Principe Regente
Peca (6.400 Réis) 1806, ouro

RS.59, AG.32.05
Bela 800 €

D. Jodo Principe Regente

Lote de 5 moedas, Cruzados (480 Réis) 1812 AG.24.04 MBC,
1813 AG.24.05 BC+, 1814 AG.24.06 BC, 1815 AG.24.07 MBC, 1816
AG.24.08 MBC, prata

AG.32.05

Bela 100 €

D. Jodo VI
X Réis 1823, cobre

AG.03.08
MBC 80€

D. Jodo VI
Pataco (40 Réis) 1820, bronze
AG.25.08 MBC, 1812 AG.25.11 MBC, prata AG.04.03
75€ | MBC 50 €

D. Jodio Principe Regente

Lote de 3 moedas, Cruzados (480 Réis) 1807 AG.25.05 MBC, 1809
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D. Jodo VI
1/2 tostao N/D, prata
AG.07.01 e O
BC 10€ RIS

D. Jodio VI
3Vinténs N/D, VINGES prata

AG.08.02
MBC 100 €

D. Jodo VI

Lote de 4 moedas, Cruzados (480 Réis) 1819 AG.12.11 MBC, 1820
AG.12.12 MBC, 1821 AG.12.13 MBC, 1823 AG.12.16 MBC, prata

100 €

g

Fall ko B

T 4
ARSI ¢

&

D. Jodo VI
3 Vinténs (60 Réis) N/D, prata
AG.08.06
Bela 100 €
D. Jodo VI D. Jodio VI

6 Vintens (120 Réis) N/D, prata Lote de 2 moedas, Cruzados (480 Réis) 1819 AG.12.02 MBC+, 1821
AG.10.01 AG.12.04 MBC+, prata

MBC+ 75 € 100 €

D. Jodio VI

6 Vinténs (120 Réis) N/D, prata

AG.10.04

Bela 120 €

D. Jodo VI
Lote de 17 moedas, V Réis (cobre) 1824 AG.02.07; 8 x Pataco (40
Réis) (bronze) 1820 AG.04.02 BC, 1821 AG.04.04 BC, 1822 AG.04.06
BC, 1823 AG.04.08 BC, 1824 AG.04.10 BC, 1819 AG.05.02 MBC,
- 1824 AG.05.09 MBC, 1825 AG.05.011 BC; 3 Vinténs (prata) AG.08.05
D. joao Vi MBC; Tost4o (prata) AG.09.01 BC; 6 Vinténs (prata) AG.10.01 BC; 5
12 Vinténs (240 Réis) 1818, prata x Cruzado (prata) 1820 AG.12.03 MBC+, 1819 AG.12.11 MBC, 1820
AG.11.01 AG.12.12 MBC, 1821 AG.12.13 MBC+, 1821 AG.12.13 MBC+
170 € 260 €

MBC-
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197 D. Jodo VI
1/2 Peca (3200 Réis) 1822, 9 frutos, ouro

RS.61, AG.17.05

MBC 500 €

198 D. Jodio VI
Peca (6.400 Réis) 1823, Lisboa, 9 frutos, ouro

RS.68, AG.18.13

Bela 800 €

199 D. Jodo VI
Peca (6.400 Réis) 1823, Lisboa, 9 frutos, ouro

RS.68, AG.18.13

Soberba 1250 €

200 D. Jodo VI

Peca (6.400 Réis) 1818, Rio de Janeiro, 9 frutos, Ouro “Paladiado”,
escassa

RS.70, AG.19.01

Bela 3700 €

201 D. Pedro IV

Lote de 2 moedas, Pataco (40 Réis) (bronze) 1827 AG.01.03 MBC,
1828 AG.02.05 BC

50€

202 D. Pedro IV
Cruzado (480 REIS)1826, prata

AG.06.01

MBC 200 €

203 D. Miguel |
3 Vinténs (60 Réis) N/D, prata
AG.06.01

MBC + 80€

204 D. Miguel |
3 Vinténs (60 Réis) N/D, prata
AG.06.03

MBC + 80€



205 D. Miguel |
Tostdo, prata

AG.07.01
MBC

206 D. Miguel |
6 Vinténs (120 Réis) N/D, prata

AG.09.01
MBC

207 D. Miguel |
12 Vinténs (240 Réis) 1830, prata

AG.10.04
MBC

208  D. Miguel |
12 Vinténs (240 Réis) 1830, prata

AG.10.05
Bela

209 D. Miguel |
Cruzado (480 REIS)1833, prata

AG.12.06
MBC

50 €

40 €

170 €

200 €

200 €

29

210 D. Miguel |

Lote de 5 moedas, X Réis (cobre)1831 AG.02.01 BC; 4 x Pataco
(40 Réis) (bronze) 1830 AG.04.05 MC, 1831 AG.04.09 BC+, 1832
AG.04.14 BC, 1832 AG.04.15 BC

50€
217 D. Maria Il
X Réis 1830, cobre
AG.02.01
BC 10€

212 D. Maria Il

Pataco (40 Réis) 1833, Haste dos “33" curvas e com arruelas ao
lado cruz,bronze. “Loios”

AG.07.01
MBC- 100 €

212 D. Maria Il
Pataco (40 Réis) 1833, bronze. “Loios”

AG.07.02
Bela 375€
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D. Maria Il D. Maria Il
X Réis 1835, cobre X Réis 1839, cobre
AG.10.01 AG.13.05
MBC 100 € | Bela 180 €

D. Maria Il
X Réis 1837, cobre D. Maria Il
AG.10.03 Pataco (40 Réis) 1833, bronze
MBC 75€ | AG.14.03

MBC 50 €

1
.

D. Maria Il
X Réis 1837, cobre

D. Maria Il

Cruzado (400 Réis) 1833, prata
AG.11.05

MBC 65€

AG.16.01
Bela 100 €

D. Maria Il D. Maria Il
X Réis 1837, cobre Cruzado (400 Réis) 1834, prata
AG.11.05 AG.16.02

MBC 40€ | MBC+ 60 €



D. Maria Il
Cruzado (400 Réis) 1835, prata

AG.16.03
MBC

60 €

D. Maria Il
Cruzado (400 Réis) 1836, prata

AG.16.05
MBC

60 €

D. Maria Il
Pataco (40 Réis ) 1829, bronze. Com carimbo “G.C.P"

AG.20.05
BC

D. Maria Il

280 €

Dobréo de D. Jodo V 1726 Minas Gerais com carimbo de escudete.
“Valorizagdo de 24.000 Réis para 30.000 Réis por decreto de 21 de

julho 1847", ouro. Vestigios de solda

RS.292,AG.31.03
Bela

12500 €

D. Maria Il
V Réis 1843, cobre

AG.32.02
BC

D. Maria Il
V Réis 1850, cobre

D. Maria Il
V Réis 1852, cobre

AG.32.04
MBC

AG.32.05
MBC

D. Maria Il
X Réis 1843, cobre

AG.33.05

MBC

D. Maria Il
X Réis 1847, cobre

AG.33.09
MBC-

31

25€

30€

10€

10€

30€
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D. Maria Il
200 Réis 1843, prata

D. Maria Il
X Réis 1853, cobre AG.38.04
Bela 175 €
AG.33.13
BC+ 10€

D. Maria Il

D. Maria Il 200 Réis 1843, prata

100 Réis 1843, prata

AG.38.04
AG.35.03 Bela 175 €
MBC 50€
D. Maria Il
100 Réis 1851, prata
AG.36.01
MBC 50€
D. Maria Il
Lote de 10 moedas de 200 Réis 1843 (prata)
AG.38.04
MBC / Belas 500 €
D. Maria Il
100 Réis 1853, prata
AG.37.01
MBC+ 30€
D. Maria Il D. Maria Il
200 Réis 1843, prata Lote de 10 moedas de 200 Réis 1843, prata
AG.38.04 AG.38.04

Bela 175€ | MBC 500 €



240 D. Maria Il
Lote de 10 moedas de 200 Réis 1843, prata

AG.38.04
MBC

500 €

247 D. Maria Il
Lote de 6 moedas de 200 Réis 1843, prata

AG.38.04
Belas

242 D. Maria ll
500 Réis 1841, prata

AG.39.04
MBC

500 €

25€

244 D. Maria Il
500 Réis 1842, prata

AG.39.06
MBC

245 D. Maria Il
500 Réis 1842, prata

AG.39.06
MBC

246 D. Maria Il
500 Réis 1846, prata

AG.39.11
MBC

247  D. Maria Il
500 Réis 1846, prata

AG.39.11
MBC

243 D. Maria Il
500 Réis 1841, prata

AG.39.04
MBC

25€

248 D. Maria Il
500 Réis 1847, prata

AG.39.13
MBC

33

25€

25€

25€

25€

25¢€
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249 D. Maria Il
500 Réis 1847, prata

AG.39.13
MBC

250 D. Maria Il
500 Réis 1848, prata

AG.39.14
MBC

251 D. Maria Il
500 Réis 1848, prata

AG.39.14
MBC

252 D. Maria Il
500 Réis 1851, prata

AG.39.19
MBC

253 D. Maria Il
500 Réis 1851, prata

AG.39.19
MBC

25€

60 €

60 €

25¢€

40 €

254 D. Maria Il

1.000 Réis 1837, prata

AG.40.01

MBC 175 €

255 D. maria Il

1.000 Réis 1844, prata

AG.40.04

MBC 125 €

256 D. Maria Il

1.000 Réis 1844, prata

AG.40.04

MBC 125 €

257 D. Maria Il

1.000 Réis 1845, prata

AG.40.05

MBC 125 €
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D. Maria Il
1.000 Réis 1845, prata
AG.40.05
MBC 125 €
D. Maria Il
Lote de 7 moedas, 3 x Pataco (40 Réis) (bronze) 1833 AG.08.08
legenda invertida BC, 1847 AG.14.07 MBC+, 1847 AG.20.10 c/
carimbo GCP BC; 100 Réis (prata) 1843 AG.35.03 MBC; 2 x 500 Réis
(prata) 1846 AG.39.11 MBC, 1851 AG.39.17 MBC; Cruzado (prata)
D. Maria Il 1834 AG.16.02 MBC
1.000 Réis 1851, ouro 125 €
RS.101, AG.41.01
MBC 200 €
D. Maria Il
2.500 Réis 1851, ouro
RS.103,AG.43.01
Bela 320 €
D. Maria Il
Lote de 14 moedas, 8 x X Réis (cobre) 1838 AG.13.04 BC, 1840
AG.33.01 MC, 1842 AG.33.04 BC, 1843 AG.33.05 BC-, 1845 AG.33.07
D. Maria Il BC, 1846 AG.33.08 BC, 1850 AG.33.10 MC, 1852 AG.33.12 BC; 6 x XX
L Réis (cobre) 1847 AG.34.01 BC-, 1848 AG.34.02 BC, 1849 AG.34.03
5.000 Réis 1851, ouro BC, 1850 AG.34.04 BC x 2, 1853 AG.34.07 BC
RS.107, AG.45.03 35€
MBC 350€

D. Maria Il

Lote de 42 moedas, V Réis 1840 BC, 1848 BC, 1850 BC-, 1852 BC-, X
Réis 1836 BC, 1837 BC-, 1838 BC-, 1839 BC. 1841 BC-, 3x 1842 BC,
1843 BC, 1844 BC, 3 x 1845 BC, 4 x 1846 BC, 3 x 1850 BC, 1851 BC-,
1853 BC-, XX Réis 2 x 1847 BC, 1848 BC, 1849 BC-, 1850 REG, 1851
BC, 1853 BC, Cobre, Pataco 1847 Com Carimbo GCP, Bronze, 100
Réis 1853 MBC, Cruzado 1834 BC, 1835 BC, 1836 BC, 500 Réis 1841
BC-, 1842 MBC, 1846 BC, 1847, MBC, Prata.

150 €

D. Maria Il

Lote de 7 moedas, 3 x Pataco (40 Réis) (bronze) 1833 AG.08.01 BC,
1834 AG.14.04 BC, 1847 AG.14.07 Porto MBC; Cruzado (prata) 1834
AG.16.02 MBC; 200 Réis (prata) 1843 AG.38.04 MBC; 2 x 500 Réis
(prata) 1841 AG.39.04 MBC, 1846 AG.39.11 MBC

140 €
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266 D. Maria Il

Lote de 8 moedas, 3 x Pataco (40 Réis) (bronze) 1834 AG.14.05
BC-, 1847 AG.14.07 MBC+, 1847 AG.20.10 ¢/ carimbo GCP BC; 2 x
Cruzado (prata) 1833 AG.16.01 BC, 1836 AG.16.05 MBC; 200 Réis
1842 AG.38.04 MBC; 500 Réis (prata) 1842 AG.39.06 MBC; 1000
Réis (prata) 1838 AG.40.02 MBC

265 €

267 D. Maria Il

Lote de 8 moedas, V Réis (cobre) 1830 AG.01.01 MC; X Réis (cobre)
1830 AG.02.01 BC-; 2 x Pataco (bronze) 1847 AG.14.07 MBC, 1847
AG.20.10 ¢/ carimbo GCP MC; Cruzado (prata) 1835 AG.16.03
MBC; 100 Réis (prata) 1853 AG.37.01 MBC; 500 Réis (prata) 1844
AG.39.09 MBC; 1000 Réis (prata) 1838 AG.40.02 MBC

210€
268 D. PedroV
50 Réis 1855, prata
AG.01.01
Bela 30€

269 D. PedroV
100 Réis 1854, prata

AG.02.01
MBC 25€

270 D. PedroV
200 Réis 1855, prata

AG.04.03
MBC

271 D.PedroV
200 Réis 1855, prata

AG.04.03
Soberba

272 D.PedroV
500 Réis 1855, prata

AG.07.01
MBC+

273 D. PedroV
500 Réis 1859, prata

AG.08.04
Bela

274 D. PedroV
1.000 Réis 1855, ouro

RS.19, AG.09.01
MBC

35¢€

180 €

150 €

180 €

120 €



275 D. PedroV
1.000 Réis 1855, ouro

RS.19, AG.09.01
MBC

276 D. PedroV
2.000 Réis 1856, ouro

RS.20, AG.10.01
BC+

277 D. PedroV
5.000 Réis 1860, ouro

RS.25, AG.12.01
MBC +

272 D. PedroV
5.000 Réis 1861, ouro

RS.26, AG.12.02
MBC

279 D. PedroV
5.000 Réis 1861, ouro

RS.26, AG.12.02
MBC

280 D. PedroV
5.000 Réis 1861, ouro

RS.26, AG.12.02
MBC

120 €

120 €

340 €

330€

330€

330€
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281 D. PedroV

Lote de 11 moedas, 50 Réis (prata) 1861 AG.01.03 MBC; 2 x 100
Réis (prata) 1854 AG.02.01 MBC, 1861 AG.03.05 BC; 4 x 200 Réis
(prata) 1855 AG.04.03 MBC, 1858 AG.05.01 BC+, 1860 AG.05.02
BC+, 1861 AG.05.03 BC-; 4 x 500 Réis (prata) 1856 AG.07.02 BC x2,
1858 AG.08.02 Bela, 1859 AG.08.04 BC

282 D.Luis|
Il Réis 1868, cobre

150 €

Bela 10€

283 D.Luisl
Il Réis 1874, cobre

Bela 10€

284 D.Luisl
Il Réis 1875, cobre

Bela 10€

285 D. Luis|
V Réis 1867, cobre
MBC 10€
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286 D. Luis |

V Réis 1872, cobre
MBC

287 D.Luis|
V Réis 1874, cobre

MBC

288 D.Luis|
V Réis 1875, cobre
MBC

289 D. Luisl
V Réis 1875, cobre
Bela

290 D.Luisl
V Réis 1878, cobre
MBC

291 D.Luisl

V Réis 1882, cobre
BELA

10€

10€

10€

20€

10€

10€

292 D.Luisl

V Réis 1885, cobre
MBC 10€

293 D.Luisl
X Réis 1884, bronze
Bela 25€

294 D. Luis|
X Réis 1886, bronze
Bela 25€

295 D.Luisl
XX Réis 1883, bronze
Bela 35€

296 D. Luis|

Lote de 6 moedas, 50 Réis (prata) 1863, 1874, 1876, 1877, 1880,
1886

MBC 100 €



297 D. Luis |
100 Réis 1865, prata
BC

298 D. Luis |
100 Réis 1874, prata

Bela

299 D. Luis|
100 Réis 1886, prata
MBC

300 D.Luist
100 Réis 1888, prata
MBC

307 D. Luislt
100 Réis 1888, prata
MBC

202 D. Luis!
100 Réis 1889, prata
BELA

20€

125€

10€

10€

25¢€

10€

303 D.Luisl
200 Réis 1863, prata
BC

304 D. Luis |
200 Réis 1886, prata
MBC

305 D. Luis!
200 Réis 1887, prata
MBC

306 D. Luis!
500 Réis 1866, prata
MBC

307 D.Luis!
500 Réis 1867, prata
MBC

39

10€

10€

10€

125€

50 €
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308 D.Luisl
500 Réis 1876, prata
MBC+

309 D.Luisi
500 Réis 1877, prata
MBC+

310 D. Luis!
2.000 Réis 1864, ouro
MBC

3171 D. Luis!
2.000 Réis 1864, ouro
MBC+

312 D. Luis!
2.000 Réis 1865, ouro
MBC

213 D.Luisl
2.000 Réis 1868, ouro

Bela

450 €

180 €

135€

135€

135€

240 €

214 D. Luis|
2.000 Réis 1881, ouro

Bela

215 D.Luisl
5.000 Réis 1862, ouro
MBC+

216 D.Luisl
5.000 Réis 1862, ouro

Bela

217 D.Luisl
5.000 Réis 1863, ouro
MBC+

218 D.Luisl
5.000 Réis 1868, ouro
MBC +

219 D.Luisl
5.000 Réis 1868, ouro

Bela

750 €

320€

330€

320€

320€

330€



220 D.Luisl
5.000 Réis 1872, ouro
MBC

327 D.Luis!
5.000 Réis 1876, ouro

Bela

322 D.Luis|
5.000 Réis 1883, ouro
MBC+

323 D.Luis!
10.000 Réis 1878, ouro
MBC+

324 D. Luis|
10.000 Réis 1879, ouro

Bela

320€

350€

320€

650 €

650 €
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225 D.Luisl

Lote de 56 moedas, Il Réis (cobre) 1875 MBC, 7 x V Réis (co-
bre)1867-1879; 6 x V Réis (cobre) 1882-1886 BC; X Réis (cobre)
1873 AG.04.05 MBC-; 5 x X Réis (cobre) 1882-1886 BC; 2 x XX Réis
(cobre) 1871 AG.04.04 MC, 1873 AG.04.05 BC-; 8 x XX Réis 1882-
1886 BC; 3 x 50 Réis (prata) 1874 AG.08.05 MBC, 1876 AG.08.09
MBC, 1879 AG.08.12 MBC; 6 x 100 Réis (prata) 1876 AG.09.11

BC, 1877 AG.09.12 BC, 1879 AG.09.15 MBC, 1880 AG.09.17 BC-,
1886 AG.09.20 MBC, 1889 AG.09.23 MBC; 5 x 200 Réis (prata)
1862,1863,1865,1875,1880 BC; 11 x 500 Réis (prata) 1865 BC, 1866
BC, 1868 BC, 1870 BC, 1871 BC, 1875 BC+, 1886 MBC, 1887 MBC,
1888 MBC x2, 1889 MBC

125€
226 D. Carlos |
5 Réis 1891, bronze
Bela 10€
227 D.Carlos |
5 Réis 1893, bronze
Bela 10€
228 D. Carlos |
5 Réis 1900, bronze
MBC + 10€

229 D. carlos |
5 Réis 1901, bronze
MBC 10€
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320 D. carlos |
5 Réis 1905, bronze
Bela 10€

3271 D.carlos |
Lote de 20 moedas de 5 Réis 1906, bronze
Belas 20€

322 D.Carlos |
Lote de 20 moedas de 5 Réis 1906, bronze
Belas 20€

323 D.Carlos |
20 Réis 1892, bronze
Bela 10€

334 D. Carlos |
20 Réis 1892, bronze

Bela

335 D. Carlos |
50 Réis 1893, prata
MBC+

3326 D. Carlos |
50 Réis 1893, prata
MBC

337 D. Carlos |
100 Réis 1893, prata
MBC

338 D.Carlos |
100 Réis 1900, cupro-niquel

Bela

239 D. Carlos |
100 Réis 1900, cupro-niquel

Bela

10€

10€

20€

10€

15€

20€
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240 D. Carlos | 246 D. Carlos |

1 Franco ou 200 Réis 1887, prata 200 Réis 1901, prata, vestigios de solda
Bela 30€  MBC 100 €

247 D. Carlos | 247 D. Carlos |
200 Réis 1901, prata

1 Franco ou 200 Réis 1888, prata
MBC+ 350 €

Bela 15€

348 D. Ccarlos |

342 D. carlos | 200 Réis 1903, prata
Lote 10 moedas de 1 Franco ou 200 Réis 1888, prata MBC 50 €
MBC/Belas 50 €

249 D. Ccarlos |

243 D. Carlos | 200 Réis 1903, prata
200 Réis 1891, prata MBC 50 €
MBC 10€

350 . carlos |
500 Réis 1891, prata
Bela 10€

244 D. Carlos |
200 Réis 1891, prata
Bela 20€

345 D. carlos | 351 D. Carlos |
200 Réis 1892, prata, riscos 500 Réis 1891, prata
MBC 15€ | Bela 10€
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352 D. Carlos |
500 Réis 1891, prata
MBC

10€

357 D. Carlos |
500 Réis 1895, prata
MBC

353 D. Carlos |
500 Réis 1892, prata
MBC

10€

358 D. Carlos |
500 Réis 1896, prata

Bela

354 D. carlos |
500 Réis 1893, prata

Bela

355 D.carlos |
500 Réis 1894, prata. Rara neste estado

Bela

356 D. Carlos |
500 Réis 1895, prata
MBC

10€

1750 €

60 €

359 D. Carlos |
500 Réis 1896, prata

Bela

360 D. Carlos |
500 Réis 1899, prata

Bela

361 D. Carlos |
500 Réis 1899, prata

Bela

75€

10€

10€

10€

10€
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262 D.carlos |
500 Réis 1900, prata

Bela

263 D.carlos |
500 Réis 1901, prata
MBC

264 D.carlos |
500 Réis 1901, prata
MBC +

365 D.carlos |
500 Réis 1906, prata
MBC

266 D.carlos |
500 Réis 1906, prata
MBC

600 €

30€

60 €

30€

30€

367 D.carlos |
500 Réis 1907, prata
MBC 10€

268 D.carlos |
500 Réis 1908, prata
MBC 10€

369 D.carlos |
1000 Réis 1899, prata
MBC 15€

270 D. carlos I e Rainha D. Amélia

Colegdo de 3 moedas, 1000 Réis, 500 Réis e 200 Reis 1898, IV Cen-
tenario do Descobrimento do Caminho Maritimo para a India

Belas 60 €
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3771 D.carlos | e Rainha D. Amélia

Colegao de 3 moedas, 1000 Réis, 500 Réis e 200 Reis 1898, IV Cen-
tenario do Descobrimento do Caminho Maritimo para a India

Belas 60 €

372 D.Carlos |

Lote de 58 moedas, 18 x 5 Réis (cobre) 1890, 1891 x 2, 1892 x 2, 1895
x 2, 1897, 1898, 1899, 1900, 1901, 1904 x 2, 1905, 1906 BC/MBC; 4
x 10 Réis (cobre) 1891 x 2, 1892 x 2 BC; 5 x 20 Réis (cobre) 1891,
1891 A, 1892 x 2, 1892 A, BC; 2 x 50 Réis (prata) 1893 MBC, 1893
Bela; 2 x 50 Réis (cupro-niquel) 1900 MBC; 2 x 100 Réis (prata) 1893
MBC, 1893 Bela; 2 x 100 Réis (cupro-niquel) 1900 Bela; 3 x 200 Réis
(prata) 1991 MBC+, 1892 MBC, 1893 BC-; 16 x 500 Réis (prata) 1891
MBC+, 1891 MBC, 1892 MBC, 1892 MBC+, 1893 MBC, 1895 MBC,
1896 MBC+, 1896 MBC, 1898 MBC x 2, 1899 MBC, 1901 MBC, 1903
MBC+, 1904 MBC, 1907 MBC+, 1908 MBC; 2 x 1.000 Réis (prata) 1899
MBC; 2 x Coleccdo Carlos e Amélia (1.000+500+200 Réis, prata) MBC

250 €

3732 D. Manuel Il
500 réis 1909, “data emendada”, prata

MBC 30€

374 D. Manuel Il
500 réis 1910 Marqués de Pombal, prata

Bela 30€

275 D. Manuel Il
500 réis 1910 Guerra Peninsular, prata

Bela 60 €

276 D. Manuel Il

Lote de 3 moedas, 500 Réis,1910 Marqués de Pombal MBC, 1910
Guerra Peninsular MBC, 1000 Réis 1910 Guerra Peninsular MBC,
Prata

80€

277 D. Manuel Il

Lote de 3 moedas, 500 Réis,1910 Marqués de Pombal MBC, 1910
Guerra Peninsular MBC, 1000 Réis 1910 Guerra Peninsular MBC,
Prata

80€
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5 Centavos 1922, bronze
Bela 250 €

D. Manuel Il

Lote de 15 moedas, 2 x 5 Réis (bronze) 1910 Bela; 3 x 100 Réis (pra-
ta) 1909 MBC+, 1910 MBC, 1910 MBC+; 2 x 200 Réis (prata) 1909
MBC; 6 x 500 Réis (prata) 1908 MBC, 1909 MBC, 1910 Marqués de
Pombal MBC x2, 1910 Guerra Peninsular MBC x 2; 2 x 1.000 Réis
1910 Guerra Peninsular MBC

5 Centavos 1922, bronze

Bel 250 €
120€ @ ¢
Lote de 10 moedas 10 centavos 1915, prata
Belas 40 €
Lote de 10 moedas de 1 centavos 1921, bronze
MBC 100 €

Lote de 10 moedas 10 centavos 1920, cupro niquel
Belas 50€

Lote de 4 moedas, 2 Centavos 1918, ferro. 1 x MBC+, 1 x MBC+
envernizada, 1 x MBC+ envernizada, 1 x BC Lote de 10 moedas 10 centavos 1921, cupro niquel

950 € | Belas 50€
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386
10 Centavos 1926, bronze

Bela 10€

387
10 Centavos 1940, bronze

Bela 20€

388
Lote de 3 moedas, X Centavos 1943, 1944, 1947, bronze

Bela 35€

389
X Centavos 1954, bronze

Bela 25€

390
10 Centavos 1969, aluminio

Bela 500 €

391
10 Centavos 1969, aluminio

Bela 650 €

392
20 Centavos 1916, prata

Bela 20€

393
Lote de 2 moedas, XX Centavos 1944, 1949, bronze

Bela 25€

394
Lote de 10 moedas 50 centavos 1916, prata

Soberbas 50€

395
50 Centavos 1946, alpaca

Soberba 20€

396
50 Centavos 1953, alpaca

Soberba 25€



397
1 escudo 5 outubro 1910, prata

Bela 50€

398

1 escudo 5 outubro 1910, prata

Bela 50€

399
1 escudo 1916, prata

Bela 30€

400
1 escudo 1924, bronze aluminio

Bela

401
1 Escudo 1928, alpaca. Limpa

MBC+

20€

60 €

402
1 Escudo 1940, alpaca
MBC+

403
1 Escudo 1945, alpaca

Bela

404
1 Escudo 1946, alpaca

Bela

405
2,50 Escudos 1932, prata

Bela

406
2,50 Escudos 1932, prata
Soberba

407
2,50 Escudos 1937, prata
MBC

49

30€

20€

25€

75€

75€

250 €
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408
2,50 Escudos 1937, prata
Bela 475€ | 414

10 Escudos 1933, prata

MBC 150 €
409
2,50 Escudos 1937, prata
Soberba 500 €

415

10 Escudos 1937, prata

Bela 250 €
410
Lote de 2 moedas. 2,50 Escudos 1940, 1946, prata
Bela 30€

: 416

10 Escudos 1942, prata
o i 250€
5 Escudos 1943, prata MBC
Bela 35€

417
412 10 Escudos 1942, prata
10 Escudos 1928, prata Bela 350 €
Bela 25€
413 418
10 Escudos 1928, prata 10 Escudos 1948, prata
Bela 25€ | Bela 50€




100 Escudos N/D Ensaio do Touro, Uniface

Bela 300€

Lote de 30 moedas, 2 x 1 Centavo (bronze) 1917 soberba, 1917
bela; 2 x 20 Centavos (prata) 1916 MBC; 2 Centavos (bronze) 1918
soberba; 2 x 10 Centavos (bronze) 1925 soberba, 1940 soberba;
2 x 20 Centavos (cupro-niquel) 1920 soberba, 1921 soberba; 20
Centavos (bronze) 1924 soberba; 6 x XX Centavos 1949 (bronze)
belas; 50 Centavos (alpaca) 1947 soberba; 2 x 1 Escudo (alpaca)
1957 soberba, 1958 bela; 2,50 Escudos (prata) 1945 soberba; 8 x
10 Escudos (prata) 1932; 100 Escudos (prata) 1974 25 de Abril Proof
Soberba; 250 Escudos (prata) 1974 25 de Abril Proof Soberba

100 €

Lote de 203 Moedas, 5 x 1 Centavo (bronze) 1917, 1918 x 2, 1920,
1921 MBC/Bela; 2 Centavos 1918 (ferro) MBC; 3 x 2 Centavos
(bronze) 1918, 1920 Bela, 1921 MBC; 2 x 4 Centavos (cupro-niquel)
1917, 1919 Bela; 3 x 5 Centavos (bronze) 1920 MBC, 1921 Bela,
1922 Quase Bela; 3 x 5 Centavos (bronze) 1924, 1925, 1927 MBC;
10 Centavos (prata) 1915 Bela; 2 x 10 Centavos (bronze) 1920, 1921
MBC; 6 x 10 Centavos (bronze) 1924 MBC, 1925 Bela, 1926 MBC,
1930 MBC, 1938 Bela, 1940 Bela; 28 x X Centavos 1942, 1943, 1944,
945, 1946, 1947, 1948, 1949, 1950, 1951, 1952, 1953, 1954, 1955
MBC, 1956, 1957, 1958, 1959, 1960 Bela, 1961, 1962 MBC, 1963,
1964, 1965, 1966, 1967, 1968, 1969 Bela; 11 x 10 Centavos (aluminio)
1969 RARA Bela, 1971, 1972, 1973, 1973 (serrilhado, curiosidade),
1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979 Bela; 2 x 20 Centavos (prata)
19133, 1916 MBC; 2 x 20 Centavos (cupro-niquel) 1920, 1921 Bela; 2
x 20 Centavos (bronze) 1924, 1925 Bela; 23 x XX Centavos (bronze)
1942, 1943, 1944, 1945, 1948, 1949, 1951, 1952, 1953, 1955, 1956,
1958, 1959, 1960, 1961, 1962, 1963, 1964 MBC, 1965 Bela, 1966
MBC, 1967, 1968, 1968 Bela; 6 x 20 Centavos (bronze) 1969, 1970,
1971, 1972, 1973, 1974 Bela; 4 x 50 Centavos (prata) 1912, 1913,
1914, 1916 Bela; 2 x 50 Centavos (bronze-aluminio) 1924 Bela; 1926
MBC+; 27 x 50 Centavos (alpaca) 1929, 1930, 1931, 1935, 1938,
1940, 1944, 1946, 1947, 1951, 1952, 1953 BC, 1955, 1956, 1957,
1958, 1959, 1960, 1691, 1962, 1963 MBC, 1964 Bela, 1965 MBC,
1966, 1967, 1968 Bela; 13 x 50 Centavos (bronze) 1969, 1970, 1971,
1972, 1973, 1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979, 1979 (serrilhado,
curiosidade) Bela; 1 Escudo (prata) 1910 Bela; 2 x 1 Escudo (prata)
1915, 1916 Bela; 2 x 1 Escudo (bronze-aluminio) 1924, 1926 MBC; 22
x 1 Escudo (alpaca) 1927, 1928, 1929, 1930, 1931, 1935, 1939, 1940,
1944, 1945, 1946 BC, 1951, 1952, 1957, 1958, 1959, 1961, 1962,
1964, MBC, 1965, 1966, 1968 Bela; 12 x 1 Escudo (bronze) 1969,
1970, 1971, 1972, 1973, 1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979, 1979
(serrilhado, curiosidade) Bela; 21 x 1 Escudo (latdo niquel) 1981,
1982, 1983, 1984, 1985, 1986 x 2, 1987, 1988, 1989, 1990, 1991,
1992, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 1982 Mundial Hoquei

750 €

51

D. José |
V Réis 1750, cobre

AG.02.01
BC+ 30€

D. José |
V Réis 1750, cobre

AG.02.01
MBC 40 €

D. José |
X Réis 1750, cobre

AG.03.01
MBC 50€

D. Maria |
10 Réis 1796, cobre

Ag.02.02
BC+ 10€

D. Maria |
75 réis 1795, prata

AG.04.02
BC 20€
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D. Luis |

D. Maria Il 20 Réis 1865, cobre

80 Réis (Maluco) 1829, bronze
AG.03.01

AG.05.01
MBC 150€ | MBC 10€

D. Mariall _ D. Carlos |
5 Réis 1843, cobre 5 Réis 1901, cobre
AG.06.01 AG.01.01
MBC 20€ | MBC 10 €

D. Carlos |
D. Maria Il 10 Réis 1901, cobre
. AG.02.01
20 Réis 1843, cobre ViBC 10¢
AG.08.01
MBC 20€
D. Luis |

5 Réis 1880, cobre

D. Maria Il
AG.01.03 X Réis 1842, cobre
MBC+ 30€ | AG.02.01
BC+ 20€

D. Luis | D. José |
10 Réis 1865, cobre 2 Macutas 1762, prata
AG.02.01 AG.09.01

BC+ 10€ | MBC 30€



427 D.Josél
1 Macuta 1763, cobre

AG.08.03
MBC 70 €

428 D. Maria |
8 Macutas 1796, prata

AG.07.02
MBC 150 €

439

Lote de 2 moedas, | Macuta 1927 (alpaca) Bela; 1 Escudo 1974
(bronze) soberba

10€
440
Il Macutas 1928, alpaca
MBC 10€
441

Il Macutas 1928, alpaca
Bela 40 €

442
1 Centavo 1921, bronze
MBC
443
1 Centavo 1921, bronze

Bela

444
2 Centavos 1921, bronze

Bela

445
5 Centavos 1921, bronze

Bela

446
5 Centavos 1922, bronze

Bela

447
5 Centavos 1923, bronze

Bela

53

10€

20€

100 €

10€

10€

20€
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448
10 Centavos 1922, cupro-niquel
50 Centavos 1922, alpaca
Bela 10€
449
10 Centavos 1923, cupro-niquel
Bela 20€
455
50 Centavos 1923, alpaca
Bela 10€
450
10 Centavos 1923, cupro-niquel
Bela 20€
456
50 Centavos 1927, alpaca
451 Bela 40€
20 Centavos 1921, cupro-niquel
Bela 10€
452 457
20 Centavos 1922, cupro-niquel 50 Centavos 1927, alpaca
Bela 20€ Bela 50€
453 458
20 Centavos 1949, bronze 50 Centavos 1955, bronze
MBC 20€ | MBC 25€




459

50 Centavos 1955, bronze, Prova Incusa
MBC

460
2,5 Escudos 1953, cupro-niquel

Soberba

461
5 Escudos 1974, cupro-niquel

Bela

462
10 Escudos 1952, prata

Bela

463

Bela

464
20 Escudos 1952, prata

Bela

50€

30€

500 €

10€

10€

10€

55

465
20 Escudos 1955, prata
Soberba 10€

BRASIL

466 D. Pedro Il

Moeda (4.000 Réis) 1699 Rio de Janeiro, ouro. REX “Interrogagdo ao
contréario”

C. Amato 0031E
Bela 1350 €

467 D. Jodo Principe Regente
960 Réis (Patacao) 1810, prata, Rio de Janeiro

AG.29.02
MBC 60 €

468 D. Jodo Principe Regente
960 Réis (Patacdo) 1813, prata, Rio de Janeiro

AG.29.10
MBC 60 €
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469 D. Jodo Principe Regente
960 Réis (Patacdo) 1816, prata, Rio de Janeiro

AG.29.18
MBC

60 €

470  D. Jodo Principe Regente
960 Réis (Patacdo) 1817, prata, Rio de Janeiro

AG.29.20
MBC

4771 D. Jodo Principe Regente
960 Réis (Patacdo) 1817, prata, Rio de Janeiro

AG.29.20
MBC

60 €

60 €

472 D. Jodo Principe Regente
960 Réis (Patacdo) 1812, prata, Bahia

AG.35.07
MBC

70 €

473 D. Jodo Principe Regente
960 Réis (Patacdo) 1814, prata, Bahia

AG.35.08
MBC 70€

474 D.Jodo VI
960 Réis (Patacdo) 1818, prata, Rio de Janeiro

AG.25.01
MBC 70 €

475 D.Jodo VI
960 Réis (Patacdo) 1820, prata, Rio de Janeiro

AG.25.10
MBC 60 €

CABO VERDE

476
50 Centavos 1930, alpaca

Soberba 500 €



477
50 Centavos 1949, alpaca

Soberba

478
1 Escudo 1949, alpaca

Soberba

479
10 Escudos 1953, prata
Soberba

480
5 Centavos 1933, bronze

Bela

481

1 escudo 1973, bronze

Bela

482
10 Escudos 1952, prata

Bela

10€

40 €

10€

75€

15€

30€

57

483
10 Escudos 1952, prata
Soberba 70€

484
20 Escudos 1952, prata
Soberba 70 €

485 D. Pedro Principe Regente

Xerafim (300 Réis) 1681, prata

AG.07.06

BC+ 75€

486 D.José |l

1/2 Pardau (150 Réis) 1775 Goa, prata

AG.46.02

MBC 200 €

487 D. Maria |

Pardau (300 Réis) 1798, prata. Toucado

AG.33.03

MBC 140 €
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488  D. Miguel |
1/2 Tanga (30 Réis) N/D, cobre

AG.01.01
BC

489  D. Miguel |
1/2 Tanga (30 Réis) N/D, cobre

AG.01.01
BC

490 D. PedroV
1 Rupia 1858 Goa, prata

AG.09.03
BC+

491 D. Luis |
1/8 de Rupia 1881, prata

AG.11.01
BC

492 D. Luis |
1/4 de Rupia 1881, prata

AG.12.01
BC

10€

140 €

10€

10€

493 D. Luis|
Rupia 1881, prata

AG.14.01
MBC

494 D. Luis |
Rupia 1882, prata

AG.14.02

MBC

495 D. Ccarlos |
1/12 Tanga 1903, cobre

AG.02.01

MBC

496 D. Ccarlos |
1/2 Tanga 1901, cobre

AG.04.01

BC

497 D. carlos |
1/2 Tanga 1903, cobre

AG.04.01
BC

10€

10€

10€

5€

5€
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503
498 D. Carlos | 1/2 Rupia 1936, prata
Rupia 1903, prata Soberba 20¢€
AG.05.01
MBC 10€
504
Rupia 1935, prata
MBC 10€
499 D. carlos |
Rupia 1904, prata
AG.05.02
MBC 10€
505
60 Centavos 1958, alpaca
Bela 10€
500
1 Tanga 1934, cobre 506
MBC+ 200 € | 60 Centavos 1959, alpaca
Soberba 10€
501 507
1 Tanga 1947, bronze 1 Escudo 1959, alpaca
Soberba 20¢€ Soberba 10€
502 508
1/4 Rupia 1947, cupro niquel 3 Escudo 1959, alpaca
Bela 10€ | Bela 10€
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6 Escudo 1959, alpaca
Soberba 10€

Ano da Cabra
100 Patacas 1979, prata, caixa e certificado

KM# 14
Proof 90 €

Grande Prémio com Publicidade

100 Patacas 1978 Grande Prémio com publicidade, prata, caixa e Ano do Macaco

certificado 100 Patacas 1980, prata, caixa sem certificado

KM# 10 KM# 16

Proof 300€ Proof 500 €

Grande Prémio com Publicidade Ano do Galo
100 Patacas 1978, prata, caixa sem certificado. Riscos superficiais 100 Patacas 1981, prata, caixa sem certificado
KM# 10 KM# 18
Proof 200€ | proof 100€

Grande Prémio Ano do Cdo

100 Patacas 1978, prata, caixa e certificado 100 Patacas 1982, prata, caixa e certificado

KM# 11 KM# 25
Proof 80€ | Proof 100 €
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Ano do Céo Ano do Porco
100 Patacas 1982, prata, caixa e certificado 100 Patacas 1983, prata, caixa sem certificado
KM# 25 KM# 27
BNC 100€ | BNC 250 €

Ano do Porco Ano do Rato
100 Patacas 1983, prata, caixa e certificado 100 Patacas 1984, prata, caixa e certificado
KM# 27 KM# 29
Proof 250 € | Proof 100 €

Ano do Porco Ano do Rato
100 Patacas 1983, prata, caixa sem certificado 100 Patacas 1984, prata, caixa e certificado
KM# 27 KM# 29
Proof 250€ | BNC 100 €

Ano do Porco Ano do Biifalo
100 Patacas 1983, prata, caixa sem certificado 100 Patacas 1985, prata, caixa e certificado
KM# 27 KM# 31

BNC 250 € | Proof 80 €
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Ano do Bufalo Grande Prémio
100 Patacas 1985, prata, caixa e certificado 100 Patacas 1988, prata, sem caixa nem certificado
KM# 31 KM# 40
BNC 80€ | Proof 50€

Visita Presidente Eanes a Macau Ano da Serpente
100 Patacas 1985, prata, caixa ndo original e com certificado 100 Patacas 1989, prata, caixa ndo original e com certificado
KM# 33 KM# 44
Proof 50€ | Proof 80€

Ano do Tigre Ano do Cavalo
100 Patacas 1986, prata, caixa ndo original e com certificado 100 Patacas 1990, prata, caixa e certificado
KM# 34 KM# 46
Proof 100 € | Proof 50€

Ano do Tigre Ano da Cabra
100 Patacas 1986, prata, sem caixa nem certificado 100 Patacas 1991, prata, caixa e certificado
KM# 34 KM# 48

Proof 100€ | Proof 50€
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Ano da Cabra Estabelecimento da Regiéio Administrativa de Macau
100 Patacas 1991, prata, caixa e certificado 100 Patacas 1999, prata, caixa e certificado
KM# 48 KM# 96
Proof 50€ | Proof 40 €

Ano do Tigre

100 Patacas 1998, prata, caixa e certificado Estabelecimento da Regiéo Administrativa de Macau
KM# 83 100 Patacas 1999, caixa e certificado
Proof 50€ | KM#96

Proof 40 €

Ano do Tigre

100 Patacas 1998, prata, caixa e certificado . . . .
Estabelecimento da Regidio Administrativa de Macau

KM# 88
100 Patacas 1999, prata, caixa e certificado
Proof 50 €
KM# 96
Proof 40€
Estabelecimento da Regido Administrativa de Macau
100 Patacas 1999, prata, caixa e certificado
KM# 96 20 Centavos 1941, bronze

Proof 40 € | Bela 25€
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SAO TOME E PRINCIPE
541
2,50 Escudos 1942, prata
Bela 30€
546 D. Jodo VI
80 Réis 1825, cobre
AG.06.03
MBC 10€
542
20 Escudos 1952, prata
Bela 10€ 547
10 Centavos 1929, alpaca
AG.01.01
Soberba 25€
543
20 Escudos 1955, prata
P 548
Bela 10€
1 Escudo 1962, bronze
AG.14.01
Bela 20€
544
20 Escudos 1960, prata 549
Bela 10¢€ 10 Avos 1945, bronze
AG.01.01
MBC 150 €
550
545 10 Avos 1945, bronze
20 Escudos 1966, prata AG.01.01
Bela 10€ | MBC 150 €




551
50 Avos 1945, prata

AG.03.01

Bela 50€

552 Fr. Manuel Pinto da Fonseca
30 Tari (T. XXX) 1756, prata

AG.28.02
MBC 225 €
AFRICA DO SUL

552 Mundial de Futebol FIFA Africa do Sul

1 Rand 2010 3,1 gr. (999), ouro, caixa e certificado

Proof 125 €
ALEMANHA

554 Ultimo Marco

1 Marco 2001 12 gr. (999), ouro

KM# 203

Proof 490 €
AUSTRALIA

555 canguru

50 Dolares 1990 15,55 gr. (1/2 onga), ouro

KM# 451

Soberba 625 €

65

556  Canguru
50 Dolares 1990 15,55 gr. (1/2 onga), ouro

KM# 451

Soberba 625 €

AUSTRIA

557 Franz Joseph |
1 Ducat 1915 3,49 gr. (986), ouro

KM# 2267

Soberba 140 €

558 Franz Joseph |
4 Ducats 1915 13,963 gr. (986), ouro

KM# 2276

Soberba 560 €

BOLIVIA

559 Filipe Il
8 Reales (1589-1598) Potosi P-B B, 27,10 gr., prata

KM# 5.1
BC 180 €
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Filipe Il Filipe 111
8 Reales (1589-1598) Potosi P-B B, 27,10 gr., prata 8 Reales (1603-1612) Potosi P-R R, 26 gr., prata
KM# 5.1 KM# 10
BC 180€ | BC+ 180 €

Filipe 111

Filipe Il
8 Reales (1603-1612) Potosi P-R R, 27,30 gr., prata

8 Reales (1589-1598) Potosi P-B B, 27,10 gr., prata
KM# 10

BC+ 180 €

KM# 5.1
BC 180 €

Filipe 111
Filipe Il 8 Reales (1603-1612) Potosi P-R R, 27,10 gr., prata
8 Reales (1589-1598) Potosi P-B B, 27,30 gr., prata KM# 10
KM# 5.1 BC+ 180 €

BC 180 €

Filipe 111 Carlos 111
8 Reales (1603-1612) Potosi P-R R, 26,03 gr., prata 8 Reales 1787 PR, prata

KM# 10 KM# 55
BC+ 180€ | MBC 90 €



568 carlos IV
8 Reales 1790 PR, prata

KM# 64
MBC +

569 carlos I
8 Reales 1791 PR - Potosi, prata

KM# 73
MBC

570 carlos Il
8 Reales 1792 PR, prata

KM# 73
MBC

5771 carlos 1
8 Reales 1793 PR, prata

KM# 73
MBC

110€

120 €

100 €

80€

572 carlos Il
8 Reales 1807 PJ, prata

KM# 73
MBC

573 carlos Il
8 Reales 1808 PJ, prata

KM# 73
MBC

574 carlos Il
8 Reales 1808 PJ, prata

KM# 73
MBC

575 Fernando Vil
8 Reales 1820 PJ, prata

KM# 84
MBC

67

110 €

0 €

M€

100 €
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576  Fernando Vil 580  Fernando Vi

8 Reales 1825 JL, prata 8 Reales 1825 JL, prata

KM# 84 KM# 84

MBC 110€ | MBC 100 €

577 Fernando Vil

8 Reales 1825 JL, prata 5871  Fernando Vil
KM# 84 8 Reales 1825 JL, prata
MBC 110€ | KM# 84
MBC 110€

CANADA

1 e ) o

578  Fernando Vil 582  olimpiadas Montreal

8 Reales 1825 JL, prata 100 Dolares 1976, 16,9655 gr. (916), ouro

KM# 84 KM# 116

MBC 110 € | Bela 680 €

ESPANHA

579  Fernando Vil
8 Reales 1825 JL, prata 583 Filipe Il

KM# 84 VIl Reales (1556-1598) SB, 27,33 gr., prata

MBC 100€ | MBC 100 €




584 Fernando Vil
8 Reales 1818 GJ, prata

KM# 466.3
MBC 120 €

585 Fernando Vil
8 Reales 1818 CJ, prata

KM# 466.4
MBC 150 €

ESTADOS UNIDOS DA AMERICA

586
5 Délares 1994 Mundial Futebol, 8,36 gr. (900), ouro

KM# 248
Bela 330€

587 Liberty
10 Dolares (1/4 onga) 1986, 8,482 gr. (916), ouro

KM# 217
Soberba 315 €

588  Liberty
10 Dolares (1/4 onga) 1986, 8,482 gr. (916), ouro, caixa e certificado

KM# 217
Proof 320 €

589 Liberty
10 Dolares (1/2 onga) 1986, 16,965 gr. (916), ouro

KM# 218
Soberba

FRANCA

590 Francis |
Ecu D'or 1515-1547, ouro

MBC

591 Galo
20 Francos 1908 6,451 gr. (900), ouro

KM# 457
Soberba

592  Charles X
40 Francos 1824 A (mint Paris), ouro

KM# 721.1
MBC

593 Ultimo Franco
1 Franco 2000 8 gr. (750), ouro e caixa e certificado

KM# 925
Soberba

69

625 €

500 €

235€

500 €

245 €
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Ultimo Franco

1 Franco 2000 8 gr. (750), ouro e caixa e certificado

KM# 925 Napoledo
Soberba 245 € 40 Liras 1808 M (mint Mildo), ouro
KM# 12
MBC 500 €

Ultimo Franco
1 Franco 2000 8 gr. (750), ouro e caixa e certificado

KM# 925
Soberba 245 €

5 Lira 1848 (mint Veneza), prata

KM# 803
Bela 200 €

Ultimo Franco
1 Franco 2001 8 gr. (750), ouro e caixa e certificado

KM# 925
Soberba 245 €

Jubileu de ouro
5 Libras 2002, 39,94 gr. (916), sem caixa e certificado

Ultimo Franco KM# 1024b
1 Franco 2001 8 gr. (750), ouro e caixa e certificado Proof 1500 €
KM# 925
Soberba 245 €

Jubileu de ouro

Jean Lebon 5 Libras 2002, 39,94 gr. (916), ouro, sem caixa e certificado
100 Francos 2000 17 gr. (920), ouro e caixa e certificado KM# 1024b
Proof 640 € | Proof 1500 €



6032 Jubileu de ouro
5 Libras 2002, 39,94 gr. (916), ouro, sem caixa e certificado

KM# 1024b
Proof 1500 €

604 80 aniversdrio do nascimento de Elizabeth I
5 Libras 2006, 39,94 gr. (916), ouro, sem caixa e certificado

KM# 1062b
Proof 1500 €

MEXICO

605 carlos Il

8 Reales 1784 FM, prata - com carimbos chineses

KM# 94
MBC 200 €

607 Fernando Vi
8 Reales 1821 FS - Guadalajara, prata

KM# 111.3
MBC

608  Fernando Vil
8 Reales 1821 RG - Zacatecas, prata

KM# 111.5
MBC -

609  Fernando Vil
8 Reales 1822 JM - Guanajuato, prata

KM# 111.4
MBC -

71

160 €

100 €

110 €

606 carlos IV
8 Reales 1790 FM, prata - com carimbos chineses

KM# 107
MBC 160 €

610  Fernando Vil
8 Reales 1822 JM - Guanajuato, prata

KM#111.4
MBC -

100 €
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PERU

611 Fernando Vil
8 Reales 1810 JP, prata

KM# 106.2
MBC -

612 Fernando VI
8 Reales 1814 JP, prata

KM# 117.1
Bela

200 €

200€

613 Fernando VI
8 Reales 1817 JP, prata

KM# 1171
MBC

614
4 Reais (prata) 1838 MV Arequipa, prata

KM# 172
MBC

80€

50€

615  20°Aniversdrio da visita de Jodo Paulo Il ao Congo
20 Francos 2000 1,24 gr. (999), ouro
Proof 60 €

REPUBLICA DA GUINE

616  Aniversdrio Independéncia

5.000 Francos Guineenses 1969, Anv: Aniversario Independéncia,
Rev: Olimpiadas Munique 1972, 20 gr. (900), Ouro

KM# 32
Bela 810 €

1291 1991 >

617 Wilhelm Tell Schlessen Altdorf
1 Onga 1986 Einlosbar AM 1291-1991, 31,10 gr. (999), Platina
Bela 820€

6718 Helvetia
20 Francos 1902B 6,451 gr. (900), ouro

KM# 35.1
Bela 235€

619 Helvetia
20 Francos 1935B 6,451 gr. (900), ouro

KM# 35.1
Bela 235 €



620  Helvetia
20 Francos 1935B 6,451 gr. (900), ouro

KM# 35.1
Bela

6271 Helvetia
20 Francos 1949B 6,451 gr. (900), ouro

KM# 35.1
Bela

622 Helvetia
20 Francos 1949B 6,451 gr. (900), ouro

KM# 35.1
Bela

623  Helvetia
20 Francos 1949B 6,451 gr. (900), ouro

KM# 35.1
Bela

624 Helvetia
20 Francos 1949B 6,451 gr. (900), ouro

KM# 35.1

Bela

235€

235€

235€

235€

235€

73
PORTUGAL - INCM

625  Ultimo Escudo
1 Escudo 2001 4,6 gr. (916), ouro

KM# 631a
FDC 175 €

626  Ultimo Escudo
1 Escudo 2001 4,6 gr. (916), ouro

KM# 631a
FDC 175 €

627 Ultimo Escudo
1 Escudo 2001 4,6 gr. (916), ouro

KM# 631a
FDC 175 €

628  Santo Anténio
500 Escudos 1995, 17,5 gr. (916), ouro

KM# 686¢
Proof 650 €

629 VSérie Descobrimentos

Set de 4 moedas, 200 Escudos, Henrique o Navegador, D. Jodo I,
Tratado de Tordesilhas e Partilha do Mundo 1994, 4x 27,2 gr. (916),
ouro, Com caixa e certificado

KM# 670b, 673b, 671b, 672b

Proof 4100 €
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620 VSérie Descobrimentos

Set de 4 moedas, 200 Escudos, Henrique o Navegador 26,5 gr.
(925) prata, D. Jodo Il 1 onga platina, Tratado de Tordesilhas 1 onga
paladium e Partilha do Mundo 27,2 gr. (916), ouro 1994, Colecao
Prestige, Com caixa e certificado

KM# 670a, 673c, 671¢, 672b

Proof 3550 €

PR BRXTILTT ]
'y |
L
-

631

Set de 4 moedas, 200 Escudos, Duarte Pacheco Pereira, Pedro
Alvares Cabral, Brasil e Morte no Mar 1995, 4x 27,2 gr. (916) ouro,
Com caixa e certificado

KM# 719b, 717b, 718b, 716b
Proof

IX Série Descobrimentos

4200 €

632 Vasco da Gama
1/4 Euro 2009 1,56 gr. (999), ouro, Estojo original

KM# 787

FDC 65€

633 Vasco da Gama
1/4 Euro 2009 1,56 gr. (999), ouro, Estojo original

KM# 787

FDC 65€

634 Vvasco da Gama
1/4 Euro 2009 1,56 gr. (999), ouro, Estojo original

KM# 787

FDC 65 €

635 Vasco da Gama
1/4 Euro 2009 1,56 gr. (999), ouro, Estojo original

KM# 787

FDC 65 €

6326 Vasco da Gama
1/4 Euro 2009 1,56 gr. (999), ouro, Estojo original

KM# 787

FDC 65 €

627 Morabitino
1,5 Euro 2009 10,37 gr. (999), ouro. Caixa e certificado

KM# 788

Proof 410 €

A PA

GUESA AMINHA
{\faug PoRTUGUESA AN\
INHA PATRIA B A

6328  Lingua Portuguesa
2,5 Euro 2009 15,55 gr. (999), ouro. Caixa e certificado

KM# 791b

Proof 625 €

639  Equipa Olimpica Rio 2016

2,5 Euro 2016 5,85 gr. (999), prata, 9 gr (999),ouro. Caixa e certifi-
cado

Proof 370€
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Campeonato Mundo da FIFA Russia
2,5 Euro 2018 8,48 gr. (916), ouro. Caixa e certificado

Catarina de Braganga
Proof 320€ 5 Euro 2016 15,55 gr. (999), ouro. Caixa e certificado

Proof 650 €

Justo
5 Euro 2010 15,55 gr. (999), ouro. Caixa e certificado
KM# 802a
Proof 750 €

Justo
5 Euro 2010 15,55 gr. (999), ouro. Caixa e certificado
KM# 802a
Proof 750 €

Valores do Futebol

Set de 3 moedas 8 Euro, Futebol é Paixdo, Futebol é Festa e Fute-
bol é Fair Play 2003 3x31,1 gr. (916) ouro. Caixa e certificado

D.jodo "4 KM# 750b,751b,752b e 753b
5 Euro 2012 15,55 gr. (999), ouro. Caixa e certificado Proof 3500 €

Proof 650 €

Catarina de Braganga Wéhrungsunion
5 Euro 2016 15,55 gr. (999), ouro. Caixa e certificado 100 Euro 2002 letra D, 15,55 gr. (999), ouro
KM# 220

Proof 650 € | Proof 625 €
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Quedlinburg
100 Euro 2003 letra F, 15,55 gr. (999), ouro, caixa e certificado Primeiro Aniversdrio do Euro
KM# 228 200 Euro 2003 13,5 gr. (999), ouro, caixa e certificado
Proof 625€ | KM# 1075

Proof 550 €

Weltkulrerbe
100 Euro 2004 letra D, 15,55 g.r (999), ouro, caixa e certificado

Primeiro Aniversdrio do Euro
200 Euro 2003 13,5 gr. (999), ouro, caixa e semcertificado

KM# 235 KM# 1075
Proof 625 € | Proof 550 €

Casamento Filipe e Letizia
200 Euro 2004 13,5 gr. (999), ouro, caixa e certificado

KM# 1098
Proof 550 €

200 Anos do Franco Germinal

Belgica 100 Euro 2003, 15,55 gr. (999), ouro e Franca 10 Euro 2003
8,45 gr. (920), caixa e certificado

KM# 238 e 1352

Proof 950 € Alargamento da Uniéo Europeia
200 Euro 2004 13,5 gr. (999), ouro, caixa e certificado e sem caixa exterior
KM# 1100
Proof 550 €

Ampliata Vinio EVROPAEA
100 Euro 2004, 15,55 gr. (999), ouro, caixa e certificado

Paz e Liberdade

200 Euro 2005 13,5 gr. (999), ouro, caixa e certificado
KM# 2389 KM# 1066

Proof 625 € | Proof 550 €



Carolvs Imperator
200 Euro 2006 3,5 gr. (999), ouro, Sem caixa e certificado

KM# 1123

Proof

Carolvs Imperator
200 Euro 2006 13,5 gr. (999), ouro, caixa e certificado

KM# 1123
Proof

Carolvs Imperator
200 Euro 2006 13,5 gr. (999), ouro, caixa e certificado

KM# 1123
Proof

The Sower
5 Euro 2007 1,24 gr. (999), ouro, caixa e certificado

KM# 1526

Proof

Europa 2002
10 Euro 2002 8,45 gr. (920), ouro, caixa e sem cinta

KM# 1302

Proof
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Rainha D. Amélia
10 Euro 2006 8,45 gr. (920), ouro, caixa e certificado

Proof 350 €
550 €
Aristides de Sousa Mendes
10 Euro 2007 8,45 gr. (920), ouro, caixa e certificado
Proof 350 €
550 €
Liberté Egalite Fraternité
20 Euro 2002 17 gr. (920) ouro, caixa e certificado sem cinta
Proof 640 €
550 €
Semeadora
100 Euro 2008 3,1 gr. (999), ouro
Soberba 125 €
85 €
Centenario da Fifa
Brasil 20 Reais 8 gr. (900), Franga 10 Euro 8,45 gr. (920), Suica 50
Francos 11,29 gr. (900) Uruguay 5000 Pesos Uruguayos 6,75 gr.
(999) 2004, ouro, caixa danificada
350 € | Proof 1300 €
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250 Aniversario do Império Persa

Set de 5 moedas, 25 Rials, 50 Rials, 75 Rials, 100 Rials e 200 Rials
(SH1350 - 1971), prata

KM# 1184,1185,1186, 1187.2 e 1188
Shqlperl Proof 100 €
Set de 3 moedas, 5 Leke, 10 Leke e 25 Leke 1968, prata
KM# 49.1,50.1, 52.1
Proof 125 €

Centrury Of Hegira

Dinar 1980, prata
KM# 148
Campeonato Mundo da FIFA Franca Proof 25€
10 Dinares 1997, prata, caixa e certificado
KM# 142
Proof 25¢€
10 Aniversario da Indepéndencia Reino da Jordania

500 Dram 2001, prata Set de 3 moedas